

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23^Η

10.9.2015



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23^Η

10.9.2015

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 23^Η

Της 10^{ης} Σεπτεμβρίου 2015

Ημέρα: Πέμπτη και ώρα: 21:00 μ.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος
Δαουάχερ Ναουάφ
Σταθάς Κωνσταντίνος
Βαρυτιμιάδης Ηλίας
Θερμού Ελένη
Βορέας Κωνσταντίνος
Μοσχονάς Παναγιώτης
Ζώτος Ιωάννης
Χατζηστεργίου Στέλλα
Χουδελούδης Μόσχος
Βουλγαρίδης Λεωνίδας
Δημουλά Μαρία
Ζέρβα Γιαννούλα
Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος

Τροχίδης Εμμανουήλ

Μποζίκας Ανδρέας

Τοκατλίδη Ελευθερία

Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη

Ντηνιακός Ευάγγελος

Καρατζαφέρης Βασίλειος

Σκαμπά Αθηνά

Δρούλιας Ηρακλής

Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική

Θεοδωρακόπουλος Φώτιος

Κέντρης Ιωάννης

Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τσατσαμπάς Δημήτρης

Σπηλιόπουλος Θεόδωρος

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Καθορισμός εκ νέου ειδικοτήτων για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών.	46, 76
2.	Λήψη απόφασης για κατάρτιση τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων του Δήμου Χαϊδαρίου.	46, 77
3.	Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης του πρακτικού διενέργειας ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων για τους παιδικούς σταθμούς και τους άπορους δημότες του Δήμου Χαϊδαρίου.	47, 79
4.	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών και παροχής υπηρεσιών.	47, 79

	<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης 10ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.	47
2.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2015.	48
3.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2015.	49
4.	Έγκριση διάθεσης πίστωσης για τις δαπάνες φιλοξενίας δικαστικών αντιπροσώπων και εφορευτικών επιτροπών, για τις βουλευτικές εκλογές της 20 ^η Σεπτεμβρίου 2015.	49
5.	Έγκριση Πρακτικού καταστροφής αντικειμένων που δεν έχουν καμία αξία.	49
6.	Έγκριση τρόπου εκτέλεσης για α) «ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» και β)	50

	«ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ»	
7.	Ύλοποίηση Προγραμμάτων Προληπτικού Ελέγχου & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου» - έγκριση διενέργειας – έγκριση τρόπου εκτέλεσης.	50
8.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης εισήγησης τροποποίησης του «Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης» (ΟΠΔ) του Δήμου Χαϊδαρίου που αφορά τη σύνταξη του Πίνακα 5Γ. «Στοχοθεσία Οικονομικών αποτελεσμάτων ΝΠΙΔ με την επωνυμία «Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Χαϊδαρίου».	50
9.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού οικ. έτους 2015 και της εισηγητικής έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου.	51
10.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2015.	51
11.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης νέου κανονισμού συνδρομών για το Δημοτικό Κολυμβητήριο.	51
12.	Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» και τροποποίηση των 186/2014 & 172/20515 Α.Δ.Σ.	75
13.	Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» και τροποποίηση της 187/2014 Α.Δ.Σ.	75
14.	Λήψη απόφασης περί «ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟ 15	75

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλό φθινόπωρο να ευχηθώ σε όλους. Ο συνάδελφος ο Καρατζαφέρης θα πάρει παρουσίες.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Καλό φθινόπωρο σε όσους δεν το έχουμε πει κατ' ιδίαν. Παντελάρος Βασίλειος, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδα Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλης, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κέντρης Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, ερωτήσεις, ανακοινώσεις. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι, η ευχή καλό φθινόπωρο και καλό χειμώνα μόνο μελαγχολία κρύβει. Εγώ θα κάνω μια άλλη ευχή. Λόγω του Καλλικράτη η δημαρχιακή περίοδος αρχίζει κάθε 1^η Σεπτεμβρη πλέον. Άλλωστε κλείνετε έναν χρόνο δημοτική αρχή και θέλω να ευχηθώ καλή διοικητική, αυτοδιοικητική περίοδο.

Ένα μόνο, μία μόνο ερώτηση έχω να κάνω, και μόνο ερώτηση έχω να κάνω, προς τον δήμαρχο όμως, και θα παρακαλέσω να μου απαντήσει ο δήμαρχος για την αναστάτωση που έχει δημιουργηθεί το αθλητικό και το γίνεσθαι της πόλης. Γνωρίζουμε τις περιορισμένες δυνατότητες που έχουμε στον χώρο υποδομής και φιλοξενίας σωματείων, δράσεων και αθλητικών δράσεων, και θα ήθελα μία ακριβή ενημέρωση από τον δήμαρχό μας για το τι έχει συμβεί, διότι γράφονται πολλά, ακούγονται πολλά και το χειρότερο απ' όλα ακούγονται πολλά στους μαύρους διαδρόμους.

Δεν έχω καμία άλλη ερώτηση για πρώτη μέρα σήμερα, για πρώτο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά θα ήθελα την σαφέστατη απάντηση από τον δήμαρχό μας. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζικά. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Καλό φθινόπωρο, καλή χρονιά να έχουμε. Πράγματι, τώρα τον Σεπτέμβρη ξεκινάει η χρονιά για εμάς πιστεύω, συμπληρώθηκε ήδη ένα έτος και πάνω σε αυτό το πλαίσιο καταρχήν ήθελα να κάνω μία παράκληση δεδομένου ότι έχει ήδη περάσει ένας χρόνος και κάποια πράγματα θεωρώ ότι πρέπει να αυτοματοποιούνται, στο τυπικό μέρος προσκλήσεων, εισηγητικών, διαφόρων εγγράφων που μας έρχονται τελευταία στιγμή και δεν είμαστε προετοιμασμένοι. Το είδα και το πρωί στην Οικονομική Επιτροπή. Αλλά και πιο απλών πραγμάτων.

Θέλω να πω, για παράδειγμα, την προηγούμενη Παρασκευή όσοι ήμασταν εκεί θαυμάσαμε την ωραία παράσταση με την Κερασία Σαμαρά και άλλους αξιόλογους συντελεστές στο θεατράκι. Προσωπικά πληροφορήθηκα την παράσταση αυτή από το δημοσίευμα του Χαϊδάρη σήμερα, ηλεκτρονικά. Ούτε email λάβαμε, ούτε συνοδευτικά με τις κλήσεις που είχαν ήδη σταλεί ήρθε κάποια πρόσκληση. Το email θεωρώ ότι είναι το πιο απλό, μια έγκαιρη, φαντάζομαι ήταν προγραμματισμένη εδώ και καιρό αυτή η εκδήλωση. Στο πλαίσιο αυτό θα ήθελα, δεν νομίζω ότι είναι κάτι να υπάρχει μία αυτοματοποίηση σε σχέση με τις εκδηλώσεις, από τη μια, και από την άλλη με τα έγγραφα όλα όσο μπορούμε πιο σύντομα να έρχονται για να μπορούμε να προετοιμαζόμαστε καλύτερα. Γιατί δεν είμαστε μόνο εμείς οι επικεφαλής, υπάρχουν και συνεργάτες και ξέρετε, θέλουμε όλη η παράταξη, επειδή είμαστε μία μεγάλη παράταξη που έχουμε αρκετά άτομα, τα προβλήματα που αφορούν το Δημοτικό Συμβούλιο, την Οικονομική Επιτροπή, όλες τις επιτροπές μάλλον, θέλουμε να γίνονται αντικείμενο διαβούλευσης. Αν έρχονται τελευταία στιγμή όλα αυτά τα έγγραφα, είναι πολύ δύσκολο να γίνει αυτό.

Τώρα, πάμε σε κάποιες ερωτήσεις. Σεπτέμβριος είναι, ξεκινούν οι εγγραφές στο Πολιτιστικό και Αθλητικό Τμήμα. Υπάρχει και, βλέπω, σχετικά με το κολυμβητήριο ο κανονισμός ο προτεινόμενος προς ψήφιση. Εγώ μια γενικότερη ερώτηση θα ήθελα να κάνω. Πώς πάνε οι εγγραφές, αν υπάρχει κάποια ροή στις εγγραφές, αν υπάρχει προβολή για το ξεκίνημα του Πολιτιστικού και Αθλητικού Τμήματος, αν υπάρχει κάποιο ποσοστό των μειώσεων των οποίων προβλεπόταν ότι θα γίνουν και πέρα από το ουσιαστικό θέμα, γιατί όλοι αντιλαμβανόμαστε τις δύσκολες εποχές τις οποίες ζούμε, ειδικά αυτούς τους μήνες, δυσκολότερες από ποτέ, πέρα από το ουσιαστικό θέμα υπάρχει και το πρακτικό. Ας μην ξεχνάμε ότι υπάρχει capital control, δεν ξέρω αν υπάρχει μία ιδιαίτερη ευαισθησία έστω και της μη, καθόλου, για το ξεκίνημα της συνδρομής τους πρώτους μήνες γιατί υπάρχει πέρα από το ουσιαστικό πρόβλημα της μη καταβολής και ένα πρακτικό πρόβλημα.

Ένα άλλο θέμα αφορά στο τραγικό συμβάν την προηγούμενη βδομάδα στο Ψυχιατρείο που και εγώ προσωπικά, και εσείς, και η Δημοτική Αρχή άμεσα βρεθήκαμε εμείς στο συμβάν. Αντιλαμβάνομαι ότι υπάρχουν, αφορά περισσότερο την κεντρική εξουσία και τη διοίκηση το συμβάν αυτό, ωστόσο πιστεύω, δεν είναι ερώτηση, είναι μία παραίνεση, επειδή έχει διαταχθεί ΕΔΕ και συνήθως σε αυτές τις περιπτώσεις οι εργαζόμενοι μπορεί να είναι το εξιλαστήριο θύμα, δεδομένου ότι δεν υπάρχει διοίκηση αυτή τη στιγμή, καλό θα είναι και για τις ευθύνες, όπως η έλλειψη προσωπικού, κάποιοι άλλοι μπορεί να ευθύνονται γι' αυτό, καλό είναι να παρακολουθούμε την ΕΔΕ αυτή από κοντά, για τις τυχόν ευθύνες που μπορεί να προκύψουν για άτομα που μπορεί να μην έχουν την πραγματική ευθύνη.

Και ένα τελευταίο θέμα στο γενικότερο πλαίσιο με την έλλειψη λαμπών στους δρόμους που το συναντάμε αρκετά, η έλλειψη φωτισμού είναι αρκετά έντονη, θα ήθελα να ενημερώσω, αν δεν έχετε ενημερωθεί, για την έντονη έλλειψη φωτισμού στην... και αυτό είναι ένα παράδειγμα, γιατί είναι ένα γενικότερο πρόβλημα, απλά υπήρξε ένα συμβάν εκεί που θα αναφέρω, στη συμβολή των οδών Κύπρου και Ιεράς Οδού που βρίσκεται το περίπτερο, ο περιπερούχος εκεί που εκμυστηρεύτηκε ότι, μάλλον δεν μου εκμυστηρεύτηκε, μου είπε

καθαρά ότι από το Πάσχα έχει εκδηλώσει το γεγονός της έλλειψης φωτισμού επειδή υπάρχει μία καμμένη λάμπα δίπλα ακριβώς από το περίπτερό του, δεν υπήρχε κάποια ανταπόκριση. Πέρασα και εγώ για να δω πριν λίγο, είναι ακόμα αφώτιστο. Εν πάση περιπτώσει, θεωρεί και είναι πολύ πιθανό, 4 Αυγούστου αργά το βράδυ έγινε διάρρηξη στο περίπτερό του. Πιστεύει ότι η έλλειψη φωτισμού συντέλεσε στο γεγονός αυτό. Γενικότερα συναντάμε το πρόβλημα της έλλειψης του φωτισμού είναι έντονο και θα πρέπει να υπάρχει λύση. Εγώ επισημαίνω ένα συγκεκριμένο γεγονός, μου είπε ότι έχει κάνει προσπάθειες και έχει επικοινωνήσει μαζί σας. Αν γίνεται να επιλυθεί το συντομότερο δυνατόν. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Κα Σκαμπά. Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Μία ερώτηση θα ήθελα να κάνω. Επειδή εκτός από την αυτοδιοικητική χρονιά και τη σχολική χρονιά ξεκινάει και η αθλητική χρονιά τώρα τον Σεπτέμβριο και με αφορμή ίσως όλον τον θόρυβο που έχει γίνει για τον Χαραλαμπίδη εγώ θα ήθελα να επεκταθώ για όλα τα γήπεδα και για όλους τους αθλητικούς συλλόγους. Είχαμε πει και πέρυσι ότι θα υπάρχουν κάποια κριτήρια με βάση τα οποία θα παραχωρούνται οι ώρες σε όλους τους αθλητικούς χώρους της πόλης στα σωματεία. Ήθελα λίγο να δούμε αυτό το ζήτημα γιατί νομίζω ότι και στους τρεις σημαντικούς χώρους της πόλης μας όπου στεγάζονται πολλά σωματεία, δηλαδή το «Χαραλαμπίδης» και τα δύο κλειστά γυμναστήρια υπάρχουν πολλά παράπονα, πολλά ανοιχτά ζητήματα ότι δεν τηρούνται αυτά τα κριτήρια που έχουμε πει και στο παρελθόν ότι θα πρέπει να τηρούνται και θα ήθελα μία απάντηση πάνω σε αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Δρούλια. Ο κ. Θεοδωρακόπουλος; Όχι. Ο κ. Ασπρογέρακας;

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Έχω δύο ερωτήσεις, αλλά τη μία θα τη χρησιμοποιήσω όταν θα συζητήσουμε το θέμα για την καταγγελία της σύμβασης με την ΚΟΙΝΣΕΠ. Αυτό το οποίο θέλω να αναφέρω, είναι παλιό το θέμα, αλλά δυστυχώς γεννιέται κάθε περίοδο από τον Απρίλη και μετά, και θα πρέπει να έχουμε κάποιες απαντήσεις, και δεν εννοώ αυτή τη στιγμή εδώ, ή θα πρέπει να έχουμε κάποια αποτελέσματα.

Όπως ξέρετε τουλάχιστον σε δύο δρόμους, η μία είναι η Κυπρίων Αγωνιστών και η άλλη είναι η Κορυτσάς πίσω από το παλιό δημαρχείο, παρουσιάζεται με περιοδικότητα συγκεκριμένη από Απρίλη, Μάη και μέχρι τώρα που μιλάμε, το φαινόμενο της έντονης δυσσομίας. Δηλαδή στην περιοχή αυτή, στους δρόμους αυτούς δεν μπορεί να κυκλοφορήσει άνθρωπος, οι δε περίοικοι κοιμούνται με κλειστά παράθυρα.

Να πω κάποιο γεγονός το οποίο πρέπει να είναι γνωστό εδώ τουλάχιστον στους παλαιότερους. Με τη συγχωρεμένη συνάδελφο την Ελένη Καμπόλη όταν πλέον πριν δύο, τρία χρόνια είχε δημιουργηθεί πολύ έντονο το πρόβλημα στην Κυπρίων Αγωνιστών έγιναν κάποιες ενέργειες, ήρθε η ΕΥΔΑΠ επί τόπου, δούλεψαν οι άνθρωποι μέχρι τις τρεις η ώρα, τράβηξαν και κάποιες, έβαλαν και κάποιο βίντεο και τράβηξαν και κάποιες σκηνές εκεί, έδωσαν, απ' ό,τι τουλάχιστον ξέρω, το βίντεο αυτό στην κα Καμπόλη και στη συνέχεια είπαν για κάποιες αιτίες στις οποίες οφείλεται αυτό το φαινόμενο. Αν θυμάμαι προφορικά, μέσα σε μία συζήτηση που είχα κάνει με την Ελένη, ότι κάποιοι αγωγοί έχουν μετακινηθεί και μπαίνουν και λήμματα μέσα κ.λπ..

Εγώ λοιπόν θα ήθελα, για να έχουμε ολοκληρωμένη απάντηση στο ζήτημα αυτό, ή εν πάση περιπτώσει να ξέρουμε τι μας γίνεται, και για τους δύο δρόμους, ενδεχομένως να υπάρχουν και άλλοι, λέω αυτοί που μου είναι γνωστοί εμένα ως φαινόμενο και ως γεγονός, θα πρέπει να κάνουμε μία επίσημη κλήση στην ΕΥΔΑΠ να έρθει να κάνει αυτόν τον έλεγχο και να έχουμε μία εμπειριστατωμένη απάντησή της και για το τι προτείνει να γίνεται ώστε να εξαιρεθεί άπαξ δια παντός αυτό το πρόβλημα, αν είναι δυνατόν. Να μας πει το κόστος, να μας πει τι χρειάζεται, και να δούμε πώς θα προχωρήσουμε από εκεί και πέρα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ τον κ. Ασπρογέρακα. Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Κ. Πρόεδρε, παίρνοντας πάσα εδώ από τον κ. συνάδελφο όσον αφορά τη δυσσομία, θα είναι ερώτηση, ενημέρωση πιο πολύ από τον δήμαρχο γιατί στο προηγούμενο νομίζω Δημοτικό Συμβούλιο όσον αφορά τον σταθμό μέτρησης και τη ρύπανση της ατμόσφαιρας που μιλήσατε για την περιφέρεια, δεν ξέρω, με τον ΑΣΔΑ, αν έχετε κάποια ενημέρωση, γιατί το θέμα είναι πολύ

σοβαρό. Και απ' ό,τι διάβασα σε κάτι περιοδικά εδώ πέρα, τα ΕΛΠΕ τα οποία είναι τα πιο ρυπογόνα κάνουν και χορηγία λέει, έβαλαν έναν σταθμό μέτρησης στον Ασπρόπυργο και στην Ελευσίνα, αν είναι δυνατόν, αυτοί που ρυπαίνουν, αυτοί να μετράνε. Αν έχετε κάποια ενημέρωση επ' αυτού του θέματος. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Φουρλή. Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Κ. Τοκατλίδη.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Καλησπέρα. Θα ήθελα να ρωτήσω για ένα θέμα, μάλλον για μία απόφαση την οποία είδα ότι αναρτήθηκε, για την πρόσληψη προσωπικού τριών ατόμων στην κοινωφελή επιχείρηση με τη διαδικασία, με την έγκριση που είχε έρθει από την «Μπις». Καλώς προσλαμβάνουμε και όπως θέλετε οποιονδήποτε μπορείτε να προσλάβετε, αυτή είναι η συνήθης διαδικασία η οποία ακολουθείται στους δήμους.

Όμως διάβασα το εξής και μπορεί να κάνω λάθος και θα ήθελα να με διορθώσετε. Ότι στην απόφαση, στη παράγραφο 3, επικαλούμεθα την κατάταξη των δομών σύμφωνα με τους οποίους ο δήμος ήταν επιλέξιμος την προηγούμενη σχολική χρονιά των παιδικών σταθμών, και μάλιστα αναφέρεστε, η πρόσκληση μάλλον για την πρόσληψη του προσωπικού βγήκε 28/07. Το συγκεκριμένο πρόγραμμα τελειώνει 31/07, σύμφωνα με τη σύμβαση την οποία έχουμε υπογράψει με την ΕΕΤΑ. Δεν μπορεί δηλαδή να επεκταθεί για τον Αύγουστο όπου το συγκεκριμένο πρακτικό έχει ημερομηνία 20 Αυγούστου περίπου του 2015. Και η ερώτησή μου είναι σαφής, ενώ το πρόγραμμα τελειώνει 31/07, εμείς προσλαμβάνουμε προσωπικό για το πρόγραμμα που έχει ήδη τελειώσει; Αυτή είναι η μία ερώτηση.

Η δεύτερη ερώτηση είναι, ενώ γνωρίζουμε σύμφωνα με το 26/06 Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΤΑ ότι ο Δήμος Χαϊδαρίου έχει απενταχθεί από το συγκεκριμένο πρόγραμμα, επικαλούμεθα την σύμβαση η οποία έχει απενταχθεί; Αν μπορούμε να το κάνουμε, καλώς το κάναμε. Θα ήθελα να μου απαντήσετε επί του συγκεκριμένου. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε την κα Τοκατλίδη. Ο κ. Καρατζαφέρης.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Εγώ θα ήθελα να κάνω μία ερώτηση, δηλαδή να ενημερωθούμε περισσότερο σε σχέση με το φθινόπωρο που έρχεται και τα αντιπλημμυρικά έργα που απαιτούνται σε ορισμένους δρόμους, γνωστούς, στην Ιερού Λόχου, τη Ρίμινι, την Επαύλεως. Θα ήθελα να μάθω αν έχουμε κάνει, τι ενέργειες έχουμε κάνει, δηλαδή αν έχουμε στείλει κανένα χαρτί προς την Περιφέρεια για να γίνει, για να προγραμματιστούν κάποια έργα, αν έχει γίνει καθαρισμός των φρεατίων, δηλαδή τα εύκολα που μπορούν να γίνουν.

Παραδείγματος χάριν είδα ότι το Αιγάλεω πήρε περίπου 18, ένα δημοσίευμα είδα, 18, 19 έργα από την Περιφέρεια τα οποία ήταν σχεδόν όλα αντιπλημμυρικά. Και υπήρχαν μελέτες απ' ό,τι διάβασα από τον δήμο έτσι ώστε να απορροφηθούν αυτά τα έργα. Εμείς έχουμε φτιάξει κάποιες μελέτες; Το έχουμε ξαναθέσει, δηλαδή η Τεχνική Υπηρεσία με ποιον τρόπο μπορεί να φτιάξει κάποιες μελέτες έτσι ώστε το έργο να είναι ώριμο και να μπορούμε να το απορροφήσουμε; Δηλαδή είναι... και στα πλαίσια της απορρόφησης του ΣΕΣ τώρα τι έχουμε κάνει ως προς αυτό και βέβαια σε χαρτιά στην Περιφέρεια πιέζοντάς τους, τι έχει γίνει δηλαδή πάνω σε αυτό το θέμα ώστε να μην έρθει τώρα η βροχή και αντιμετωπίζουμε τα ίδια και χειρότερα προβλήματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Καρατζαφέρη. Ο κ. Κέντρης. Η κα Γκανά. Ο κ. Κέντρης.

ΚΕΝΤΡΗΣ: Διαδικαστικά δεν θέλω να κάνω κάποια ερώτηση, κ. Πρόεδρε, απλώς θα ήθελα αν γίνεται ένα ραντεβού από τον αντιδήμαρχο οικονομικών και διοίκησης προκειμένου να με ενημερώσει για οφειλές επιχειρηματιών Χαϊδαριωτών που έχουν προς τον δήμο προκειμένου να κάνουμε μία εκτίμηση που θέλουμε εδώ η παράταξή μας για τα οικονομικά. Αν μπορεί ο κ. αντιδήμαρχος να μας ενημερώσει. Όχι δημοσίως βέβαια. Μπορεί στο γραφείο του κ.λπ., για οφειλές οι οποίες έχουν ρυθμιστεί. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Κέντρη. Η κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Θέλω να πω ότι παρακολουθώ όλον τον χρόνο τις προσπάθειες που κάνει η Δημοτική Αρχή και η Υπηρεσία Καθαριότητας για την καθαριότητα του δήμου. Παράλληλα βέβαια παρακολουθώ και ότι οι πολίτες δεν κατανοούν το

μερίδιο της συλλογικής ευθύνης που έχουν, δεδομένου ότι τη μια μέρα καθαρίζει και την επόμενη έχει ο ίδιος χώρος ξαναγεμίσει με πάρα πολλά απορρίμματα.

Θα ήθελα να ρωτήσω αν υπάρχει στο πρόγραμμα και μια που αρχίζει και η περίοδος, η νέα περίοδος, και σχολική περίοδος, να γίνει μία επικαιροποίηση του κανονισμού καθαριότητας, όχι όμως με τη μορφή ενός χαρτιού που θα διανεμηθεί και που θα πάει κατευθείαν στον κάδο, αλλά μήπως με συντονισμένες δράσεις μέσα από τα σχολεία καθότι το θέμα είναι θέμα παιδείας πρώτα απ' όλα σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και τους υπεύθυνους περιβαλλοντικής Α' θμιας και Β' θμιας, ούτως ώστε να ευαισθητοποιούν τα παιδιά, να συνειδητοποιήσουν και να φτάσει και μέχρι το σπίτι αυτό το θέμα.

Ίσως θα πρέπει να δοθούν και κάποια κίνητρα στα σχολεία, αλλά αν δεν ξεκινήσουμε από τα σχολεία σιγά-σιγά και με υπομονή δεν νομίζω ότι μπορούμε να πετύχουμε ένα καλύτερο αποτέλεσμα φτάνοντας στο τέλος. Ευχαριστώ.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ: Καλησπέρα και από μένα. Θα ήθελα να κάνω μία ερώτηση επ' ευκαιρία του σημερινού αγώνα που διεξήχθη στο γήπεδο Τάκης Χαραλαμπίδης και είδα τον χλοοτάπητα, και ήθελα να ρωτήσω σε ποιο σημείο βρίσκεται η αντικατάστασή του καθώς επίσης και τι πρόκειται να γίνει μιας που θα αρχίσουν οι Ακαδημίες να προπονούνται και το σημείο είναι άκρως επικίνδυνο για τα μικρά παιδιά που διέρχονται τον δρόμο. Τι προτίθεστε να κάνετε;

Και δεύτερον, μιας που έχουν αρχίσει οι εγγραφές στα τμήματα τα πολιτιστικά και τα αθλητικά, παρατήρησα ότι δεν υπάρχει τμήμα ξενόγλωσσο. Καμία γλώσσα. Αν δεν κάνω λάθος, διορθώστε με, επειδή υπήρχε μεγάλη ζήτηση και υπάρχει, ναι, ναι, του δήμου, υπήρχαν τμήματα ξενόγλωσσο, Ιταλικών, Ισπανικών.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ: Όχι, με έχουν ρωτήσει, γι' αυτό ρωτάω. Αν προτίθεστε να δημιουργήσετε ξενόγλωσσα τμήματα. Δείχνει μεγάλο ενδιαφέρον ο κόσμος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ: Ξένη γλώσσα είναι και αυτή. Αρχαία, εντάξει, έχει πολλές αρχαίες ελληνικές...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε την κα Γεωργιάδου. Άλλος συνάδελφος; Να δώσουμε τον λόγο στους αντιδημάρχους καταρχήν σε ό,τι τους αφορούν. Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, κ. Χουδελίδη.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Σε ό,τι με αφορά, καλησπέρα και από εμένα, καλό ξεκίνημα, δεν λέμε ούτε καλό χειμώνα, ούτε καλό φθινόπωρο, το θέμα που μπήκε για το θέμα της ενημέρωσης και ευαισθητοποίηση για τα σκουπίδια γενικά για τον τρόπο της... να το πούμε κάποια πράγματα που γίνονται σκόπιμα, γιατί εγώ έτσι το κρίνω, δεν είναι δυνατόν να καθαρίζεις σήμερα και το πρωί να είναι στον ίδιο χώρο μισό φορτηγό ό,τι θέλεις, από καρέκλες μέχρι στρώματα, το θέμα του να γίνει μία ενημέρωση πρέπει να έχεις και τη δυνατότητα και συμμετοχή και άλλων παραγόντων, δεν είναι μόνο η πλευρά του δήμου.

Να πω πληροφοριακά. Εδώ γίνεται κάποια συνεννόηση να πάει να μιλήσει κάποιος σε ένα σχολείο και σου λέει πρέπει να πάρω άδεια από την Α' θμια και τη Β' θμια και δημιουργούνται κάποιες... Αν δεν γίνει ένας κεντρικός σχεδιασμός, είναι λίγο δύσκολο.

Εγώ σε αυτό που μπορέσαμε να κάνουμε είναι αυτό που είπατε, κα Γκανά, μοιράσαμε σπίτι-σπίτι κάποια χαρτιά, όχι σε όλο το Χαϊδάρι, να μην λέμε, στοχευμένα σε κάποια σημεία που βλέπουμε ότι γίνεται κάποια διακίνηση, αν θέλετε, σκόπιμη, και σιγά-σιγά θα μοιράσουμε σε όλο το Χαϊδάρι. Είναι ένα κομμάτι από τον κανονισμό λειτουργίας της καθαριότητας και δεύτερον, πρέπει να δούμε και το θέμα των προστίμων. Κάπου έχει φτάσει στο απροχώρητο. Και με τα προβλήματα βέβαια που έχουμε σαν καθαριότητα, μα και με τα προβλήματα που δημιουργούνται σιγά-σιγά και έχουμε συζητήσει και

στην Επιτροπή Ποιότητα Ζωής για κάποια θέματα, για τη διαχείριση των σκουπιδιών κ.λπ., είναι και θέμα για να το δούμε, και εκεί θα τοποθετηθούμε όλοι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας, ο συνάδελφος ο Βαρυτιμιιάδης.

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Καλησπέρα και από μένα. Καλό φθινόπωρο. Όσον αφορά, όλα τα θέματα είναι πάρα πολλά, όπως είχα πει και προγενέστερα ότι για το θέμα του φωτισμού, το Χαϊδάρι ο φωτισμός του είναι απαρχαιωμένος. Γνωρίζετε ότι δεν έχει γίνει καμία μα καμία παρέμβαση εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Δεκαετίες πιστεύω. Προσπαθούμε με αυτά τα μέσα που έχουμε και με τον κόσμο που έχει έρθει να πιστεύω ότι καλύπτουμε ένα 90% τις φθορές που υπάρχουν στις λάμπες και κ.λπ.. Τώρα για το θέμα της λάμπας στην Κύπρου δεν το γνωρίζω, θα το δω αύριο και θα επιληφθούμε. Αλλά πιστεύω ότι αυτή τη στιγμή υπάρχει φως στο Χαϊδάρι και δεν υπάρχουν τα προβλήματα αυτά που μπορεί να υπήρχαν πριν έξι μήνες που είχαμε διάφορα προβλήματα και κόσμο σήμερα και ηλεκτρολόγους έχουμε, και λάμπες έχουμε και προσπαθούμε όσο είναι δυνατόν να καλύπτουμε τις ανάγκες αυτές.

Όσον αφορά θέμα καθαρισμού για τις πλημμύρες, έχουμε μπει σε μία διαδικασία καθαρισμού των φρεατίων γενικά σε όλο το Χαϊδάρι. Υπάρχουν κάποιες μελέτες οι οποίες ήδη έχουν ξεκινήσει και από την Περιφέρεια για το στρατόπεδο, από το στρατόπεδο δηλαδή για το κομμάτι εκεί της Ρίμινι και περιμένουμε και εμείς. Οι μελέτες δεν έπεται ότι μπορεί να τις κάνουμε εμείς σαν Τεχνική Υπηρεσία. Περιμένουμε, έχουμε δώσει και στην Περιφέρεια η οποία μας έχει πει για δύο μελέτες. Η μία μελέτη είναι κεντρική η οποία καλύπτει το δάσος που περιμένουμε, μας είχαν πει όταν αναλάβαμε ο περιφερειάρχης μας υποσχέθηκε ότι θα περάσει το έργο αυτό το οποίο είναι εδώ και χρόνια, έμειναν στα χρόνια και ποτέ δεν υλοποιήθηκε, όσον αφορά το θέμα του δάσους να παίρνει τα όμβρια μέχρι και το Αιγάλεω. Κάτι άλλο δεν έχω εκεί. Απλά περιμένουμε. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Πολιτισμού, ο κ. Καραγιάννης.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Τώρα νομίζω ότι όσον αφορά τα οικονομικά και το ραντεβού που ζήτησε και ο κ. Κέντρης να πω ότι καλό θα ήταν πρώτα και κύρια, η πόρτα βέβαια και το γραφείο είναι οποτεδήποτε, οποιαδήποτε ώρα ανοιχτό για τους δημοτικούς συμβούλους, καλό θα ήταν βέβαια να υπάρχει μία ενημέρωση από τις υπηρεσίες πρώτα και κύρια να υπάρχουν στοιχεία ώστε εκείνη την ώρα να μην χρειαζόμαστε να τρέχουμε πάνω-κάτω, δηλαδή να απευθυνθείτε στις υπηρεσίες, να ζητήσετε στοιχεία, όπως έχουν κάνει και άλλες παρατάξεις, και από εκεί και πέρα οτιδήποτε απορία υπάρχει, οτιδήποτε πρόταση, προβληματισμός πάνω στα οικονομικά να έρθει και να το συζητήσουμε και στην Οικονομική Επιτροπή αν χρειάζεται προκειμένου και να το διορθώσουμε αν χρειαστεί και να δούμε πώς θα αντιμετωπιστεί.

Για τα υπόλοιπα που αφορούν έργα που πρέπει να γίνουν στις αθλητικές εγκαταστάσεις, νομίζω ότι ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού μπορεί να ενημερώσει πολύ καλύτερα για το ακριβώς θα γίνει εκεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καραγιάννης.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Καλό χειμώνα. Τώρα μην πω για το «Χαραλαμπίδης», θα απαντήσει ο δήμαρχος αφού το ζητάει και ο κ. Μποζίκας. Να πω όμως για τα υπόλοιπα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εντάξει, θα απαντήσει ο δήμαρχος γιατί ανακατωσούρα τώρα γενικά στον αθλητισμό δεν υπήρξε, υπήρξε εκεί σε σχέση με το πρόγραμμα στο «Χαραλαμπίδης» μία... εντάξει, θα απαντήσει και ο δήμαρχος. Πάντως, ανακατωσούρα γενικά στον αθλητισμό δεν υπήρξε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εντάξει, θα τοποθετηθεί ο δήμαρχος. Απλά λέω ότι ανακατωσούρα γενικά στον αθλητισμό δεν υπήρξε. Υπήρξε όσον αφορά τις ώρες λειτουργίας του «Τάκης Χαραλαμπίδης» θα πει και ο δήμαρχος αφού θέλετε να απαντήσει προσωπικά.

Σε σχέση γενικά με τις εγγραφές, έχουν ανακοινωθεί τα καινούρια τμήματα που θα δημιουργηθούν και θα λειτουργήσουν από τον Οκτώβρη. Ήδη έχει βγάλει και η υπηρεσία αντίστοιχη αφίσα που ενημερώσει τον κόσμο και έχει τοποθετηθεί στα σημεία αυτά που κυρίως είναι η νεολαία, δραστηριοποιείται, ζει αλλά και σε άλλα σημεία, σε τράπεζες κ.λπ., ώστε να μπορούν οι δημότες να ενημερωθούν και να εγγραφούν.

Θεωρούμε ότι σε σχέση με τον πολιτισμό θα υπάρξει μία αύξηση πολύ μεγάλη γιατί έχουν ανοίξει σχεδόν παραπάνω από τα διπλάσια τμήματα απ' ό,τι λειτουργούσαν του χρόνου, οπότε καταλαβαίνετε ότι η συμμετοχή θα μεγαλώσει αρκετά. Τώρα, πώς ακριβώς θα είναι, είναι μια βδομάδα που τρέχει το... νομίζω την επόμενη βδομάδα που θα έχει το πρώτο 15νθημερο θα είμαστε σε θέση να έχουμε πιο συγκεκριμένα στοιχεία.

Σε σχέση με το κόστος, είχε ήδη μειωθεί αρκετά στα Τμήματα Αθλητισμού και Πολιτισμού από πέρυσι, δεν ξέρω αν το θυμάστε που είχαμε ψηφίσει στο Δημοτικό Συμβούλιο, σε σχέση με το κολυμβητήριο που είναι το σημερινό θέμα οι μειώσεις για τους δημότες ξεπερνάνε το 20% σχεδόν σε όλες τις κατηγορίες, και έχει μια λογική το εισηγητικό, θα το συζητήσουμε και παρακάτω παίρνοντας υπόψη ότι μια λαϊκή οικογένεια για να αθληθεί στο κολυμβητήριο ήταν αναγκασμένη και είναι αναγκασμένη στα περισσότερα κολυμβητήρια της χώρας, είναι ελάχιστα τα κολυμβητήρια που έχουν μικρή συνδρομή, να πληρώσει μία περιουσία.

Επειδή μας απασχόλησε πάρα πολύ η κατάρτιση του σχεδίου για τις συνδρομές, κάναμε και μία σχετική έρευνα σε διάφορα κολυμβητήρια, η μέση τιμή η ετήσια για τη χρήση του κολυμβητηρίου, ήταν σε πανελλαδικό επίπεδο, είναι γύρω στα 480,00€ τον χρόνο. Με βάση το δικό μας κολυμβητήριο, τη

χρήση δηλαδή ενός έτους είναι γύρω στα 275,00€ η γενική τιμή, αν μπορούμε να το πούμε έτσι, άρα είναι σχεδόν στα μισά.

Προφανώς τώρα, εντάξει, και οι υπηρεσίες δεν είναι, και οι αντίστοιχες οι συζητήσεις που έχουν γίνει με τους υπηρεσιακούς και τους εργαζόμενους στον δήμο και τους υπεύθυνους για τη λειτουργία των δομών, εντάξει, καταλαβαίνετε ότι υπάρχει μία σχετική ανοχή για τα χρήματα. Πάντως δεν υπάρχει κάποια διαμαρτυρία σχετική, τουλάχιστον δεν έχει φτάσει κάτι σε εμένα, παρόλο που έχω ζητήσει να γίνεται καθημερινή ενημέρωση αν υπάρχει κάποιο τέτοιο πρόβλημα, γιατί καταλαβαίνετε ότι μπορεί με διάφορους τρόπους σαν επιλυθούν τέτοια ζητήματα.

Ωστόσο κάποιο τέτοιο παράπονο για τα οικονομικά δεν έχουμε εντοπίσει. Και σε σχέση με τα ΚΑ.ΠΗ. που είχε γίνει το θέμα σε σχέση με το εισηγητικό, το διορθώσαμε και είναι σήμερα μέσα.

Σε σχέση με το «Χαραλαμπίδης» να σας πω, για το γήπεδο λέω, για τα έργα έγιναν μέσα στο καλοκαίρι διάφορες εργασίες. Όσοι το έχετε επισκεφτεί θα έχετε δει ότι έχει γίνει μία πολύ σοβαρή προσπάθεια κυρίως στις κερκίδες στον περιβάλλοντα χώρο του γηπέδου και θα γίνουν και κάποιες εργασίες εσωτερικά στα αποδυτήρια. Η θέλησή μας είναι γενικά να αναβαθμιστεί όλος ο χώρος, το σύνολο του γηπέδου, όχι μόνο ο χλοοτάπητας. Καταλαβαίνετε, όμως, ότι ο χλοοτάπητας είναι μία εργασία που την έχει προκηρύξει, η χρηματοδότησή της είναι υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού.

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού εδώ και πάρα πολλούς μήνες, δεν είναι θέμα του Δήμου Χαϊδαρίου, δεν έχει προχωρήσει κανένα έργο, καμία χρηματοδότηση έργου, είχαμε βρεθεί τουλάχιστον από κοντά τρεις φορές με τον υπεύθυνο στο υπουργείο, στη Γενική Γραμματεία και τηλεφωνικά και με τους συνεργάτες του υφυπουργού και του γενικού γραμματέα. Αυτό που μας έλεγαν σε σχέση με τις εξελίξεις και τις δυνατότητες που έχει η χώρα κ.λπ., κάνουν μία προσπάθεια, τα κλασικά. Έχουμε επιμένει πάντως για να προχωρήσει. Καταλαβαίνετε ότι ό,τι έχει να κάνει με τη δική μας δυνατότητα

να παρέμβουμε έχουν γίνει όλες οι διαδικασίες και οι προσπάθειες προκειμένου να ξεκινήσουν τα έργα.

Τώρα, σε σχέση με τα υπόλοιπα, έγινε ένα έγγραφο στην ΚΤΥΠ για την αλλαγή του δαπέδου στο β' κλειστό που απ' ό,τι έχω ενημερωθεί θα προχωρήσει άμεσα και θα μπει ταραφλέξ, όπως και έγινε και ένα έγγραφο στα μέσα του καλοκαιριού στον ΑΣΔΑ από τον δήμαρχο προκειμένου να γίνουν εργασίες γιατί ήδη υπήρχε και έχει εγκριθεί σε διενέργεια διαγωνισμού είχε προχωρήσει και είχε πάρει και το έργο ο εργολάβος, διαδικασία συντήρησης και αποκατάστασης των γηπέδων στο «Αττικό» δίπλα από τα νοσοκομεία, στα γηπεδάκια του «Αττικό». Αυτό για κάποιον λόγο το έργο δεν προχώρησε ποτέ παρόλο που μπήκε ο... είχε πάρει το έργο ο εργολάβος κ.λπ.. Δεν έχουμε κάποια συγκεκριμένη απάντηση. Σε κάθε περίπτωση, ανάλογα και με τις εξελίξεις θα δούμε τι παρεμβάσεις μπορούμε να κάνουμε προκειμένου να είναι έτοιμο το γήπεδο το συντομότερο δυνατόν.

Τώρα, τμήμα ξένων γλωσσών είναι αδύνατο να κάνουμε. Δεν νομίζω ότι έχει σχέση και με τα πολιτιστικά του δήμου. Και δεν μπορεί, δεν γίνεται να κάνουμε, δεν ξέρω τι να πω. Δεν γίνεται να κάνουμε. Και δεν έχει σχέση με τον πολιτισμό. Εντάξει, είναι στην παιδεία, νομίζω ότι δεν είναι στο χέρι μας να κάνουμε κάτι τέτοιο. Στο λαϊκό φροντιστήριο όμως, που δεν ξέρω αν έχετε δει, έχει γίνει σχετική ενημέρωση, όχι, στο λαϊκό φροντιστήριο γίνεται μια προσπάθεια για παιδιά δημοτικού και της τάξης του γυμνασίου τις αρχικές να διδάσκονται βοηθητικά όχι όμως για τις εξετάσεις στο Lower ή στο Proficiency ή τέλος πάντων για κάποιο δίπλωμα, αλλά σε ό,τι αφορά τουλάχιστον το σχολείο για τα παιδιά που δεν έχουν δυνατότητα τουλάχιστον να έχουν μία τέτοια βοήθεια από αντίστοιχους δασκάλους και υπάρχει και συμμετοχή, δηλαδή υπάρχουν δάσκαλοι που έχουν δηλώσει για τα συγκεκριμένα τμήματα.

Σε σχέση με το κολυμβητήριο θα το συζητήσουμε κάποια στιγμή. Και ο κ. Ασπρογέρακας αν θέλει να γίνει πιο σαφής σε σχέση με το τι στοιχεία ακριβώς να προσκομίσουμε και να συζητήσουμε, δεν υπάρχει κανένα ζήτημα. Κάνετε μία ερώτηση σε σχέση...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εντάξει. Ωραία. Αυτά. Τώρα δεν ξέρω αν ξέχασα κάτι άλλο. Συγγνώμη, να πω κάτι. Σε σχέση με τα υπόλοιπα γήπεδα για να μην υπάρχει καμία σκιά, γιατί είπα αυτό στην αρχή γιατί δεν νομίζω ότι υπάρχει κανένας λόγος να λέμε γενικά ότι υπάρχει ανακατωσούρα κ.λπ.. Χωρίς καμία διάθεση αντιπαράθεσης. Γίνεται μία πολύ σοβαρή προσπάθεια σε σχέση με όλους τους αθλητικούς συλλόγους και νομίζω ότι όποιος έχει επαφή με τους αθλητικούς συλλόγους μπορούν να του το διαβεβαιώσουν και οι ιθύνοντες των ομάδων, γίνεται μία πολύ σοβαρή προσπάθεια με βάση τις υπάρχουσες υποδομές. Καταλαβαίνετε ότι είναι πάρα πολλοί λίγοι για να φιλοξενήσουν όλα τα τμήματα και όλες τις δομές των αθλητικών σωματείων, να μοιραστούν με βάση τα κριτήρια που είχαμε συζητήσει πέρυσι, δηλαδή τις εγγραφές των παιδιών, την κατηγορία, ακόμα-ακόμα και το άθλημα, γιατί και αυτό παίζει ρόλο, το πώς μπορούν να κατανεμηθούν οι ώρες. Αυτό ξέρετε δεν είναι ένα εύκολο πράγμα που παίρνεις ένα μαχαίρι και το κόβεις, γιατί πρέπει να ταιριάξουν ώρες από τις ακαδημίες που δεν μπορούν να είναι το απόγευμα γιατί έχουν τα παιδιά φροντιστήριο, από τους μεγάλους που πρέπει να έχουν προλάβει να γυρίσουν από τις δουλειές για να συμμετέχουν στα προγράμματα, τέλος πάντων είναι άπειροι παράγοντες που μπορείς να πάρεις υπόψη σου και καταλαβαίνετε ότι όταν δεν έχεις στη διάθεσή σου πάρα πολλούς χώρους, πρέπει να πάρεις κάποιες αποφάσεις όχι σε σχέση με το ποιον θα αδικήσεις, αλλά να αδικήσεις, πώς να το πω, ισόνομα, προκειμένου όλα τα σωματεία να έχουν ώρες.

Αυτό που λέμε και το είδαμε και σε όλα τα σωματεία είναι το εξής, ότι αυτό που θα λύσει πραγματικά το πρόβλημα είναι, και σε αυτό έχουμε δεσμευτεί, να μπει μπροστά ο δήμος με τα σωματεία και να διεκδικήσει να δημιουργηθούν καινούριες υποδομές. Λέω, ήρθε ένα χαρτί στις 31 Ιουλίου από την Περιφέρεια που ανακοινώθηκαν από την Περιφέρεια Αττικής τα εξής έργα, η κατασκευή δύο γηπέδων μπάσκετ με φούσκες που θα λύσει το πρόβλημα πάνω, τουλάχιστον στο ΚΕΔΕΠ σε πάρα πολλά τμήματα και σε

σχεδόν όλα τα αθλήματα, και για την τοποθέτηση του νέου χλοοτάπητα στο Δημοτικό Στάδιο στο πάνω, στο γήπεδο του ποδοσφαίρου.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Στο ΚΕΔΕΠ, ναι. Νομίζουμε ότι με αυτά τα έργα αν προχωρήσουν θα αρχίσει να υπάρχει μία σχετική διευκόλυνση σε ό,τι αφορά την άθληση όλων πλέον των Χαϊδαριωτών, από τις ακαδημίες μέχρι και τα ενήλικα τμήματα. Το λέω αυτό γιατί πραγματικά και τα σωματεία καλά κάνουν και διεκδικούν και πρέπει να διεκδικούν να παίζουν και να παίζουν όλοι σε χώρους και σε υποδομές ανθρώπινες έτσι όπως πρέπει να είναι, αλλά καταλαβαίνετε ότι χωρίς συγκεκριμένη επιχορήγηση από το κεντρικό κράτος ένας δήμος δεν μπορεί να καλύψει τέτοια έξοδα.

Και το λέω αυτό γιατί δεν είναι αδυναμία του δήμου, καταλαβαίνετε ότι γήπεδα, γιατί δεν είναι μόνο τα τρία που ειπώθηκαν, είναι πάρα πολλά τα γήπεδα στο Χαϊδάρι και είναι όλα ασυντήρητα και κακοφτιαγμένα, και δεν υπήρχε καμία τέτοια διαδικασία τα προηγούμενα χρόνια και καταλαβαίνετε ότι ξεκινάμε όχι από το μηδέν, από το -10. Άρα, λοιπόν, για να τα φέρουμε στα ίσα τους θέλει αρκετό κόπο και χρόνο και πολύ μεγάλη διαδικασία. Νομίζω όμως ότι είμαστε σε θετική κατεύθυνση, νομίζω ότι το αναγνωρίζουν αυτό και τα αθλητικά σωματεία, τουλάχιστον η πλειοψηφία τους και θεωρώ ότι αν δεν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο, ή αν υπάρχει κάτι συγκεκριμένο, για να το πω ανάποδα, να το πούμε για να δούμε πώς πραγματικά μπορεί να λυθεί. Θέλω να μην αφήνουμε με γενικόλογες κουβέντες να αιωρούνται ζητήματα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο πρόεδρος Κοινωφελούς, ο συνάδελφος ο Βουλγαρίδης. Υπάρχει μία ερώτηση.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Θα ήθελα να την επαναλάβετε την ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Τοκατλίδη.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Για να είμαι και πιο σύντομη πιο ουσιαστική. Υπάρχει μία προκήρυξη για την πρόσληψη τριών γυμναστών 31/07/2015. 28/07/2015,

μνημονεύοντας την πρόσκληση της ΕΕΤΑ για τη χρονική περίοδο 2014-2015. Η πρόσκληση αυτή της ΕΕΤΑ και η σύμβαση που έχει υπογράψει ο δήμος με την εταιρεία τοπικής αυτοδιοίκησης λήγει 31/07/2015. Εντωμεταξύ για διάφορους λόγους 26/06/2015, Ιουνίου δηλαδή, έναν μήνα πριν, που νομίζω το γνωρίζει και ο δήμαρχος αυτό γιατί με είχαν ενημερώσει ότι σας έχουν ενημερώσει και εσάς, λοιπόν, συζητήθηκε στο Δημοτικό τους Συμβούλιο ότι ο Δήμος Χαϊδαρίου για τη συγκεκριμένη δομή έχει απενταχθεί. Και ρωτάω, λοιπόν, σωστά πράξαμε που εμείς στις, ενώ λήγει το πρόγραμμα 31 και δύο μέρες πριν εμείς προκηρύσσουμε ότι θέλουμε τρεις γυμναστές για δύο μέρες και τους προσλαμβάνουμε, για την εναρμόνιση, και τους προσλαμβάνουμε ενώ έχει λήξει το έργο 31/07, τους προσλαμβάνουμε στις 13/08, και λέω αν σωστά πράξαμε καλώς το κάναμε. Και ρωτάω να με ενημερώσετε αν...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Θέλετε να σας το δώσω; Για τους παιδικούς σταθμούς, τα ΚΔΑΠ και αυτά. Το πρόγραμμα της εναρμόνισης είναι παιδικοί σταθμοί και ΚΔΑΠ, δηλαδή τι άλλο να είναι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος ο κ. Βουλγαριδής.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Θέλεις να απαντήσεις, Δήμαρχε, εσύ; Δεν λήγει τέλη εβδόμου, λήγει τέλη ογδού, και η απόφαση βγήκε μέσα στον Αύγουστο και τρέξαμε να το προλάβουμε, τους προσλάβαμε για πέντε μέρες για να... επειδή όσο ισχύει το πρόγραμμα.. τώρα όσα μας λέτε για την ΕΕΤΑ ότι έχουμε απενταχθεί, δεν μας έχει έρθει κάποια τέτοια ειδοποίηση και απορώ εσείς πώς το γνωρίζετε. Εμάς δεν μας είχε έρθει καμία επίσημη ειδοποίηση. Και ο πρόεδρος της παράταξής σας εχθές ήταν στο Δ.Σ., σας παρακαλώ, όπως σας άκουσα, γι' αυτό σας είπα να ξαναμιλήσετε, γιατί δεν κατάλαβα τι είπατε και ξεπλάγην, ο πρόεδρος της παράταξής σας εχθές ήταν στο Δ.Σ. και αυτό το συζητήσαμε, και πώς έγινε, και γιατί τους προσλάβαμε τους δύο γυμναστές και έναν εικαστικό, και ότι έληγε το πρόγραμμα και ότι έπρεπε να το προλάβουμε γιατί μας ήρθε και είχαμε κάνει αίτηση από το 2014 και μας ήρθε μέσα στον Αύγουστο για να το υλοποιήσουμε και προς τιμήν των παιδιών που

δουλεύουν κάτω το έβγαλαν και προσλάβανε και το προλάβανε το πρόγραμμα και δεν μας έχει έρθει καμία απένταξη ακόμα όπως λέτε εσείς. Ευχαριστώ πάρα πολύ, δεν έχω να σας πω τίποτα άλλο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι απάντησε ο κ. Βουλγαρίδης.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:...τον κ. δήμαρχο και μπορώ να δευτερολογήσω. Σας παρακαλώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα δευτερολογήσετε. Δεν πήρατε πλήρη την απάντηση νομίζω. Δευτερολογήστε, δεν υπάρχει πρόβλημα.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Ωραία, σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Κ. Πρόεδρε, συγνώμη, και γιατί να έχουμε απενταχθεί δεν μας είπατε όμως. Συγνώμη, πρέπει να γνωρίζετε αν έχουμε απενταχθεί γιατί έχουμε απενταχθεί αφού θέλουμε να πάμε εκεί. Είπαμε να μην πάμε, το είπαμε σε άλλο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά επειδή βλέπω ότι συνεχίζετε, γιατί λέτε να έχουμε απενταχθεί αφού έχουμε απενταχθεί; Λέτε εσείς ότι έχουμε απενταχθεί. Γιατί να έχουμε απενταχθεί; Πείτε μας τον λόγο γιατί μπορεί να έχουμε απενταχθεί.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Εγώ λοιπόν θα σας πω αυτό το οποίο έχω μάθει. Αυτό που δεν έχω μάθει δεν μπορώ να σας το πω σε καμία περίπτωση. Άρα, λοιπόν, εγώ σας λέω ότι εγώ έχω την ενημέρωση και μου είπαν ότι τουλάχιστον προφορικά και γι' αυτό το επικαλούμαι, Δήμαρχε, αλλιώς δεν θα το έλεγα ποτέ, ότι προφορικά σας έχουν ενημερώσει και εσάς, έτσι μου είπαν...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Θα σας το πω εκτός μικροφώνου.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Μήπως δεν είχαμε άδειες και απενταχθήκαμε; Μήπως δεν είχαμε άδειες; Λέω εγώ, ρωτάω.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Θα σας θυμίσω το εξής.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: Μην πατάτε, σας παρακαλώ, όταν μιλάω. Και ρωτάω, μήπως δεν είχαμε άδειες; Ήταν η περίοδος... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφε, να κρατήσουμε μία, παρακαλώ να κρατήσουμε μία διαδικασία. Κα Τοκατλίδη, ολοκληρώσατε; Ολοκληρώστε.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Εγώ λοιπόν αυτό ήθελα να ρωτήσω αν λοιπόν για δύο ή τρεις μέρες αυτό επιτρέπεται να γίνει, εσείς δώσατε μία δικαιολογία στο Διοικητικό σας Συμβούλιο, πήρατε μία απόφαση. Εγώ θέλω επίσης να επισημάνω στο Σώμα ότι μπορεί ο αρχηγός της παράταξής μου ή να συμφωνεί ή να διαφωνεί, εγώ όμως είμαι μία αυτόνομη προσωπικότητα και μπορώ να έχω άποψη, και μπορώ ακόμα και να διαφωνήσω με τον αρχηγό της παράταξής μου. Δεν νομίζω ότι στο Δημοτικό Συμβούλιο είμαστε άβουλα όντα ή δεν έχουμε άποψη ή δεν έχουμε ψήφο, διαφορετικά να μας το πείτε, αν αυτή είναι η άποψή σας, για να πάμε στο σπίτι μας. Εγώ σας ρώτησα για ποιον λόγο έγινε, δεν είχα ενημερωθεί ότι όντως το Διοικητικό σας Συμβούλιο συμφώνησε για τρεις μέρες μόνο προκειμένου τα ίδια παιδιά να συνεχίσουν και την επόμενη χρονιά που θα μπορούσατε κιόλας να ... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, κα Τοκατλίδη. Καταλάβαμε το σκεπτικό σας.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:...καινούριο αίτημα και να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της νέας χρονιάς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Τοκατλίδη, είναι κατανοητό το σκεπτικό σας, ευχαριστούμε πολύ. Πριν δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο, δύο κουβέντες έχει ζητήσει να πει η συναδέλφισσα η κα Παναγοπούλου για το τραγικό συμβάν στο ΨΝΑ, ως εργαζόμενη κιόλας στον χώρο. Κα Παναγοπούλου.

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ: Καλησπέρα και από εμένα. Τι να πω, το τι έγινε ακριβώς την Παρασκευή νομίζω ότι δεν είμαι η κατάλληλη να το πω διότι υπάρχουν υπηρεσίες, υπάρχουν φορείς, γίνεται ήδη μία ΕΔΕ από το Σώμα Επιθεωρητών Υγείας. Υπάρχει Πυροσβεστική Υπηρεσία για να βγάλει πόρισμα, υπάρχει Αστυνομία, αυτοί θα αποφανθούν ακριβώς για τα αίτια του τραγικού αυτού συμβάντος.

Εγώ αυτό που έχω να πω στο Σώμα είναι ότι αυτή τη στιγμή όλοι οι εργαζόμενοι από την Παρασκευή βιώνουμε πραγματικά ένα μαρτύριο, και τι εννοώ λέγοντας με αυτό. Μίλησε πριν ο κ. Ντηνιακός ότι δεν πρέπει να γίνουμε το εξιλαστήριο θύμα. Έχω να πω όμως, κ. Ντηνιακέ, και συμφωνώ μαζί σας, ότι δεν πρέπει να γίνουμε το εξιλαστήριο θύμα. Δυστυχώς όμως έχουμε ήδη γίνει γιατί υπάρχουν πάρα, μα πάρα πολλά δημοσιεύματα στα media, στο internet, που μας έχουν ήδη κρεμάσει, μας έχουν ήδη θεωρήσει ένοχους χωρίς ποτέ, μα ποτέ να κοιτάξουν την πραγματική αιτία του προβλήματος. Υπάρχει και ένα σχετικό δελτίο τύπου που έβγαλε σήμερα ο Ενιαίος Σύλλογος Εργαζομένων, δεν ξέρω αν το έχετε δει, είναι αναρτημένο στο site του.

Επειδή έχω τώρα 17 χρόνια στον συγκεκριμένο χρόνο και η Ελένη Θερού η συνάδελφος έχει περισσότερα στο Δρομοκαΐτειο, νομίζω ότι πρέπει να μιλάμε με γεγονότα. Μας κατηγορούν αυτή τη στιγμή για βαρβαρότητες, για αθλιότητες, για καθηλώσεις ασθενών, για καταστρατήγηση, καταπάτηση των δικαιωμάτων των ασθενών, χωρίς ποτέ να μην έχει μπει κανείς στη διαδικασία να έρθει στη θέση μας, να δει το πώς δουλεύουμε μέσα στις συνθήκες που δουλεύουμε. Και να σας αναφέρω παραδείγματα.

Πριν από δύο χρόνια περίπου κάποιες ΜΚΟ, συγκεκριμένες ΜΚΟ οι οποίες είχαν πάρει ασθενείς, είναι οι ίδιες ΜΚΟ που προβλέπει ο 2716, ο περιβόητος νόμος για την ψυχιατρική μεταρρύθμιση, και που τους δίνει το δικαίωμα να βάλουν χέρι στην ψυχική υγεία, μόνο έτσι μπορώ να το περιγράψω, οι ίδιες λοιπόν ΜΚΟ όταν είχαν πάρει ήδη τους ασθενείς και τους κόπηκε η χρηματοδότηση ήρθαν και μας τους άφησαν στην πύλη του νοσοκομείου. Άφησαν ψυχικούς ασθενείς στην πύλη του νοσοκομείου, τους εγκατέλειψαν. Τότε δεν καταστρατηγήθηκαν και δεν καταπατήθηκαν τα δικαιώματα των ασθενών; Πρώτον.

Δεύτερον, όταν μέσα στο καλοκαίρι το Δρομοκαΐτειο αναγκάστηκε να κλείσει την εφημερία του, γιατί τι να κάνουν, ούτε άλλα κρεβάτια είχαν οι άνθρωποι, ούτε άλλα ράντζα, δεν μπορούσαν πλέον να δεχθούν άλλους ασθενείς, ξέρετε τι συνέβη; Οι ακούσιες εισαγωγές γύρισαν να κοιμηθούν το βράδυ στα σπίτια

τους, συγγνώμη, οι εκούσιες γύρισαν το βράδυ στο σπίτι τους και οι ακούσιες μεταφέρθηκαν στο Μεταγωγών, να περάσουν μία νύχτα στα κρατητήρια στο Μεταγωγών μέχρι την επόμενη μέρα στις οχτώ η ώρα το πρωί να ανοιχθεί η εφημερία στο Δαφνί. Τότε δεν καταπατήθηκαν τα δικαιώματα των ασθενών;

Τρίτον, όταν επίσης μέσα στο καλοκαίρι αναγκάστηκε να κλείσει και το δεύτερο, μάλλον να μετακινηθεί και το δεύτερο ψυχογηρειατρικό τμήμα στο Δαφνί που είχε απομείνει και να πάει σε έναν μικρότερο χώρο με το πρόσχημα ότι δεν έχουμε 50.000€ λόγω της οικονομικής κρίσης για να φτιάξουμε τον κλιματισμό του τμήματος, αναγκάστηκαν οι ηλικιωμένοι άνθρωποι να μετακινηθούν σε ένα τμήμα μικρότερο. Δεν μπορώ να σας περιγράψω τι σημαίνει να μετακινείς ηλικιωμένο άνθρωπο από τον χώρο του, από το σπίτι του, γιατί έτσι το αισθάνονται. Φανταστείτε να μετακινήσετε τον πατέρα σας ή τη μητέρα σας από το δωμάτιο, να του αλλάξετε δωμάτιο. Δεν υπάρχει περίπτωση να το δεχθεί.

Αυτοί λοιπόν οι ασθενείς μετακινήθηκαν και πήγαν και σε μικρότερο χώρο με αποτέλεσμα να μην χωράνε όλοι. Ξέρετε ποια λύση δόθηκε τότε από τη διοίκηση; Να βγουν στη διασπορά. Τι σημαίνει αυτό; Ότι κάποιοι ασθενείς αναγκάστηκαν και μεταφέρθηκαν ακόμα και στην Παθολογική Κλινική. Μέσα στα μικρόβια μεταφέρθηκαν ηλικιωμένοι άνθρωποι, γιατί; Γιατί δεν είχαμε 50.000€ να φτιάξουμε τον κλιματισμό του τμήματος σε ένα νοσοκομείο που έχει προϋπολογισμό εκατομμυρίων.

Τέταρτον, όταν έκλεισε το Νταού Πεντέλης πριν από κάποια χρόνια και οι τελευταίοι εναπομείναντες ασθενείς εκεί με βαριά νοητική στέρωση μεταφέρθηκαν στο ΨΝΑ Δαφνί, στο συγκεκριμένο τμήμα που έγινε προχθές το τραγικό περιστατικό, γιατί γι' αυτούς τους ασθενείς μιλάμε, οι νεκροί προέρχονται από αυτούς τους ασθενείς, κανείς, μα κανείς δεν ενδιαφέρθηκε να μιλήσει για τα δικαιώματα των ασθενών και σε τι χώρους πηγαίνουν. Ήμασταν όλοι χαρούμενοι γιατί απλά κλείσαμε το Νταού, κλείσαμε το άσυλο. Τώρα όμως μετά από το περιστατικό ξέρετε πώς μας χαρακτηρίζουν; Απάνθρωποι και απανθρωποποιητική αποθήκη. Αυτό γράφουν τα δημοσιεύματα. Ότι φερόμαστε απάνθρωπα σε αυτούς τους ανθρώπους.

Πέμπτον, όταν έγινε η περιβόητη ψυχιατρική μεταρρύθμιση σε όλη την υπόλοιπη Ελλάδα για την οποία περηφανεύεται και ο πρώην διοικητής μας ο κ. Θεοδωράκης ότι έκανε την ψυχιατρική μεταρρύθμιση στα Χανιά, συμφωνώ, την έκανε σε έναν νομό, οι ασθενείς όμως βάσει του άρθρου 69 που γνωρίζουν εδώ οι δικηγόροι μας τι σημαίνει που πρέπει να είναι μονίμως έγκλειστοι μέσα σε ψυχιατρικό νοσοκομείο, πού μεταφέρθηκαν; Στο Δαφνί, Δρομοκαϊτσιο και Θεσσαλονίκη, στα τρία εναπομείντα ψυχιατρεία, μακριά από τα σπίτια τους, μακριά από τις οικογένειές τους. Γιατί να σας πω κάτι; Μπορεί να είναι πάντα έγκλειστοι στο ψυχιατρείο, δεν παύει όμως να είναι ασθενείς, δεν παύει να έχουν δικούς τους ανθρώπους που θέλουν να τους επισκέπτονται και να τους βλέπουν. Τότε ποιος μίλησε για δικαιώματα ασθενών; Δεν καταπατήθηκαν τα δικαιώματα των ασθενών τότε; Όχι βέβαια. Δεν μίλησε κανένας. Απλά ήμασταν χαρούμενοι και περήφανοι γιατί κάναμε τη μεταρρύθμιση και αποασυλοποιήσαμε τους πάντες και κλείσαμε τα άσυλα. Γιατί μόνο έτσι μας χαρακτηρίζουν.

Και τελευταίο, για να τελειώσω. Όταν στιβάζουμε σε τμήματα, γιατί αυτό αναγκαζόμαστε να κάνουμε, χρόνιους ασθενείς σαν το περιστατικό και εκείνο του Μαΐου που τραυμάτισε θανάσιμα τον άλλον ασθενή, χρόνιους ασθενείς με ιδιαίτερα επιθετική συμπεριφορά μερικοί από αυτούς, ασθενείς βάσει του άρθρου 69, ασθενείς ψυχωσικούς, νέους σε ηλικία, ψυχογηραιατρικούς με άνοια, αυτιστικούς, όταν όλους αυτούς τους στεγάζουμε μέσα σε ένα τμήμα, γιατί; Γιατί δεν έχουμε πού αλλού να τουςβάλουμε, καθότι τα έχουμε κλείσει όλα τα άλλα, έχουμε κάνει την αποασυλοποίηση στην υπόλοιπη Ελλάδα και εκεί πρέπει το τμήμα να έχει μία δύναμη 25 ασθενών, έχει μία δύναμη 45 και 50 ασθενών, γιατί από Λάρισα και κάτω δέχεται το Δαφνί και το Δρομοκαϊτσιο και όλη την υπόλοιπη Ελλάδα και τα νησιά του Αιγαίου, και από Λάρισα και πάνω και όλη τη Μακεδονία δέχεται η Θεσσαλονίκη, τότε δεν καταπατώνται τα δικαιώματα των ασθενών; Σαφώς και καταπατώνται, κατά τη γνώμη μου, αλλά ποιος μιλάει γι' αυτά; Κανείς δεν μιλάει. Μόνο εμείς οι εργαζόμενοι είμαστε πάντα στα κάγκελα να φωνάζουμε και να μιλάμε. Δεν μας ακούει όμως κανένας. Τώρα μας θυμούνται, για να γίνουμε το εξιλαστήριο θύμα, όπως είπε και ο Βαγγέλης.

Και να σας πω κάτι; Δεν πρόκειται να φτιάξει η κατάσταση. Όσο αντιμετωπίζουμε την ψυχική υγεία σαν υγεία β' κατηγορίας και τους ψυχικά ασθενείς σαν πολίτες β' κατηγορίας, δεν πρόκειται να φτιάξει. Όσο τους κοιτάμε σαν νουμεράκια, γιατί αυτό κάνουμε, πόσους έχουμε; Τόσους. Πρέπει να μειώσουμε, πρέπει να κόψουμε τις δαπάνες, πρέπει να εξορθολογίσουμε τις δαπάνες, πρέπει να υπάρχει κόστος και κέρδος, πρέπει να γίνει μία επιχείρηση στη ψυχιατρείο που δεν μπορεί να γίνει, γιατί ο ψυχικά ασθενής κοστίζει. Δεν θα μπει δυο μέρες στο νοσοκομείο για να βγει. Θα κάτσει δύο, τρεις, πέντε μήνες, μέχρι να μπορέσει να βγει. Θα κάνει επανείσοδο, θα μπει, θα βγει, μπορεί αυτό το πράγμα να το κάνει για όλη του τη ζωή. Κοστίζει. Όταν σταματήσουμε να τον αντιμετωπίζουμε έτσι, μόνο τότε θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε την ψυχική υγεία. Αλλιώς δυστυχώς θα έχουμε μία ζωή τέτοια και χειρότερα περιστατικά. Δεν πρόκειται να φτιάξει τίποτα. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τη συναδέλφισσα Παναγοπούλου. Ο λόγος στον δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Τώρα μετά από αυτήν την συγκλονιστική κατάθεση ψυχής της Αλεξίας η οποία είναι εργαζόμενη στο ΨΝΑ και βιώνει κάθε μέρα τα προβλήματα που υπάρχουν, εγώ δυο-τρία πράγματα θα ήθελα να προσθέσω μόνο και σε σχέση με τα ερωτήματα δηλαδή που μπήκαν. Πρώτον, πριν φτάσουμε στο δια ταύτα και τι κάνουμε, τα αίτια που δημιουργούνται τα προβλήματα στο ΨΝΑ τα είπε η Αλεξία. Εγώ να πω και άλλο ένα που από μετριοφροσύνη δεν το έβαλε. Είναι οι τρομερές ελλείψεις προσωπικού στο νοσοκομείο, το ότι τα τελευταία χρόνια έχει αποδυναμωθεί εντελώς το νοσοκομείο, το βάζουν οι εργαζόμενοι συνέχεια, δεν μπορούν να ανταποκριθούν στους ασθενείς και στα περιστατικά που υπάρχουν, αλλά η κοινωνία κωφεύει. Όχι η κοινωνία, δεν κωφεύει, οι κυβερνήσεις, οι οποίοι έρχονται σήμερα και τα κόμματα αυτά που ευθύνονται γι' αυτήν την κατάσταση να ζητήσουν και την ψήφο του λαού για να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση.

Εμείς σαν Δημοτική Αρχή το ξέρετε όλοι ότι είμαστε κοντά στους αγώνες των εργαζομένων και για να ενισχυθεί το νοσοκομείο και για να μην κλείσει, γιατί υπήρχε ο κίνδυνος, άλλο ένα ζήτημα που έβαλε η Αλεξία, ότι στα πλαίσια της δήθεν ψυχιατρικής μεταρρύθμισης και με το κλείσιμο των περιφερειακών ψυχιατρείων το επόμενο και τελευταίο βήμα ήταν να κλείσουν και τα τρία εναπομείναντα ψυχιατρεία, δηλαδή τα δύο που ανήκουν στον δήμο μας, το Δρομοκαϊτείο και το Δαφνί και της Θεσσαλονίκης. Ξέρετε τι σημαίνει αυτό πρακτικά; Κάποιοι θα πήγαιναν στα Γενικά Νοσοκομεία τα οποία όμως στενάζουν και αυτά από έλλειψη προσωπικού και πού θα πήγαιναν, ποιες ψυχιατρικές κλινικές που δεν υπάρχουν, ή όπου υπάρχουν, βλέπε «Ευαγγελισμός» έχουν ράντζα στους διαδρόμους.

Δεύτερον, όσοι είχαν την οικονομική δυνατότητα θα έδιναν τη σύνταξη ή θα πουλούσαν οι συγγενείς τους τα σπίτια και οτιδήποτε για να πάνε σε ιδιωτικά ψυχιατρεία γιατί εκεί καθοδηγούσαν κάποιους. Και τρίτον, το τρίτο κομμάτι, το μεγαλύτερο, που θα ήταν οι άποροι άνθρωποι, δυστυχισμένοι, που δεν έχουν στον ήλιο μοίρα, θα περιφέρονταν σαν φαντάσματα στους δρόμους, τις πλατείες και κάτω από τις γέφυρες. Εκεί ήθελαν να μας οδηγήσουν. Και μετά από τους αγώνες των εργαζομένων, που και εμείς, θυμάστε, σαν δήμος πήραμε μέρος, καταφέραμε και αποτρέψαμε αυτό το χειρότερο σενάριο.

Να σας πω ότι εγώ τουλάχιστον έχω κάνει μία συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας, τους πρώην τώρα πια, τον κ. Κουρουκλή, και τρεις φορές με τον κ. Ξανθό, και σε όλες αυτές τις συναντήσεις έβαλα τα ζητήματα του «Αττικό» και των δύο ψυχιατρικών νοσοκομείων και τους είπα ότι είναι επιτακτική ανάγκη ενίσχυσης των νοσοκομείων, για να μην φτάσουμε σήμερα σε αυτά τα φαινόμενα που είδαμε και που οφείλονται κατά βασικό λόγο πρώτον στη μείωση του προσωπικού και δεύτερον στην έλλειψη μέτρων ασφάλειας που έχουν να κάνουν με τις περικοπές στον προϋπολογισμό που έχουν κοπεί στα νοσοκομεία τα τελευταία χρόνια κατά 60%, δεν έχουν ούτε βελόνες, ούτε γάζες, ούτε ράμματα, ούτε τίποτα πια, για να κινηθούν τα νοσοκομεία.

Και δεν μπαίνει ζήτημα ακέφαλου ή όχι νοσοκομείου. Πάντα υπάρχει κεφαλή, υπάρχει αναπληρωτής διοικητής, υπάρχει ΔΙΠΕ. Το θέμα είναι ότι οι πολιτικοί

η συγκεκριμένη που θέλει την αποδυνάμωση των νοσοκομείων κάθε είδους και ψυχιατρικών και γενικών νοσοκομείων οδηγεί εδώ. Και επειδή δεν κατάλαβαν κάποιοι τι σημαίνει το άρθρο 69 και από τους αγαπητούς κατοίκους που παρακολουθούν, υπάρχουν συνάνθρωποί μας οι οποίοι έχουν κάνει κάποιο έγκλημα και επειδή έχουν ψυχιατρική νόσο δεν πηγαίνουν στη φυλακή αλλά πηγαίνουν στο ψυχιατρείο.

Άντε λοιπόν τώρα ένας νοσηλευτής να έχει να αντιμετωπίσει πολλά τέτοια περιστατικά. Είναι ποτέ δυνατόν;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πάνω από 100 υπάρχουν μόνο στο Δαφνί, για να καταλάβετε δηλαδή πώς να κάνεις την διαχείριση όλων αυτών των περιστατικών. Για τα άλλα θέματα, για την αναστάτωση που υπάρχει στο αθλητικό γίνεσθαι, όπως είπε ο κ. Μποζίκας, τελικά μπήκε στον πειρασμό ο Νίκος και απάντησε, αλλά εγώ θα πω με λίγα λόγια το εξής. Είμαστε μερικές φορές, είσαι στην ευχάριστη θέση να βλέπεις να δημιουργούνται καινούριες ομάδες στον δήμο που εμείς θέλουμε και επιδιώκουμε όσο το δυνατόν περισσότερα παιδιά να ασχοληθούν με τον πολιτισμό όπως παράλληλα και με τον πολιτισμό και αυτό όμως όταν έχει συγκεκριμένα αθλητικά κέντρα που αυτά έχουν αφηθεί στη μοίρα τους εδώ και πολλά χρόνια και δεν μπορούν να λειτουργήσουν, τότε έχεις τη δυσκολία στο να μπορέσεις να διαχειριστείς το κομμάτι της πίτας που είναι συγκεκριμένο, που δεν μπορεί να αυξηθεί σε αυτή τη φάση. Το τελευταίο διάστημα από πέρυσι τι έχει γίνει, έχουν αυξηθεί και οι ομάδες, ας πούμε δημιουργήθηκε ο «Αχιλλέας» που έχει ομάδα μπάσκετ και φέτος κάνει και ομάδες βόλει και ποδοσφαίρου και μπαλέτο κ.λπ., τένις, συγνώμη, τένις και ποδοσφαίρου, υπάρχει πολύ μεγάλη ανάπτυξη άλλων συλλόγων, όπως του «Πήγασος» του «Θρίαμβος». Ο «Θρίαμβος» ανέβηκε κατηγορία στο ποδόσφαιρο, και υπάρχει και άλλη καινούρια ομάδα που δημιουργήθηκε, ο «Αστέρας Χαϊδαρίου» ο οποίος «Αστέρας Χαϊδαρίου» έχει αυτή τη στιγμή, σύμφωνα με τις καταστάσεις τις οποίες είδαμε και μας έφεραν 76 παιδιά στις ακαδημίες, αλλά για να μπορέσει να λειτουργήσει πλήρως σαν ομάδα πρέπει να έχει ομάδα σε κατηγορία της ΕΨΑ.

Το θεσμικό πλαίσιο λοιπόν το οποίο έχουν ψηφίσει όλοι αυτοί οι οποίοι ανέχονται αυτές τις καταστάσεις αγοραπωλησιών στο ποδόσφαιρο και βλέπετε τι γίνεται από ερασιτεχνικές ομάδες που είναι στην Γ' Αθήνας μέχρι τη Α' Εθνική, ο καθένας αγοράζει και πουλάει, αλλά αυτό είναι το θεσμικό πλαίσιο και βάσει αυτού δυστυχώς λειτουργούν, ο αστέρας λοιπόν αγόρασε το ΑΦΜ και κάνει τροποποίηση καταστατικού μιας ομάδας η οποία λέγεται αν δεν κάνω λάθος «Ακράτητος, Ακάλυπτος Αμαρουσίου».

Εμείς λοιπόν κάναμε ξεκάθαρο στους γονείς του «Αστέρα» γιατί υπήρχαν πάρα πολλοί γονείς οι οποίοι έρχονταν στο δημαρχείο με την αγωνία αν θα πάρουν ώρες για να κάνουν τα παιδιά τους στις ακαδημίες, τους είπαμε ότι όσον αφορά το θέμα των ακαδημιών δεν μπορούμε να μην δώσουμε το γήπεδο, και θα το δώσουμε, όπως δικαίωμα έχουν και όλοι οι Χαϊδαριώτες, δηλαδή ακόμα και τα παιδιά τα οποία δεν είναι ενταγμένα σε ομάδα έχουν και αυτά κάθε δικαίωμα αν φτιάξουν μία ομάδα με δέκα φίλους τους να παίξουν ποδόσφαιρο. Δεν είναι αποκλειστικό δικαίωμα κανενός το γήπεδο και η άθληση. Οποιοσδήποτε δεν έχει τη δυνατότητα να δώσει τη συνδρομή που δίνει στα αθλητικά σωματεία μπορεί και αυτός, και καλό είναι, αν δούμε να φτιάξουμε, θα σας πω στη συνέχεια, τα γήπεδα, και αυτά τα παιδιά θα παίζουν.

Όσο λοιπόν έχει να κάνει με το δεύτερο κομμάτι, ενώ έγινε η τροποποίηση του καταστατικού, επειδή μέσω της ΕΠΟ η οποία μία φορά τον χρόνο δίνει την έγκριση για συμμετοχή στο πρωτάθλημα της ΕΨΑ τους είπαμε ότι δεν θα παίξει, δεν θα δώσουμε έδρα στον «Ακάλυπτο Αμαρουσίου» μέχρι του χρόνου που αν μετονομαστεί σε «Αστέρας Χαϊδαρίου» πια, του χρόνου θα πάρουν ώρες. Αυτό ήταν το θέμα.

Τώρα, κάποιος από μία συγκεκριμένη ομάδα του Χαϊδαρίου, επειδή έγινε μία ανακατανομή της πίτας, επιτρέψτε μου, σε επίπεδο παιδιών, δηλαδή κάποια παιδιά φεύγουν από μία ομάδα όταν δημιουργείται μία καινούρια ομάδα, αυξάνει βέβαια το υλικό, αλλά και κάποιος φεύγουν από κάποιες ομάδες, πιθανολογώντας ότι θα υπάρχει μεγάλη αιμορραγία, αντέδρασαν σε αυτό το ζήτημα. Κάναμε συνάντηση μαζί τους, κάναμε και με όλες τις ομάδες και

τελικά το θέμα διευθετήθηκε, δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα, κανένα μα κανένα πρόβλημα με τις ομάδες, μάλιστα και σήμερα ήμασταν ήδη στην εκδήλωση που έγινε στο γήπεδο, αλλά και από όλους τους παράγοντες των ομάδων έχει κλείσει..

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, είχα πάει στο γήπεδο εγώ. Και βέβαια τους υποδεχθήκαμε και στο δημαρχείο, τους φιλοξενήσαμε, ήταν και η κα Λυμπουσάκη, ο αντιδήμαρχος. Ο Μανώλης Τροχίδης που είναι, γιατί είναι η ομάδα που ήρθε από τα Αμένιτα της Χίου.

Τώρα, σε σχέση με το μοίρασμα των γηπέδων, τα είπε ο Νίκος πριν. Εγώ να προσθέσω ότι όλα όσα έγιναν, έγιναν μετά από πρόταση του αρμόδιου υπαλλήλου του δήμου που ασχολείται με τα γήπεδα και με επανειλημμένες συναντήσεις που κάναμε με τους εκπροσώπους των ομάδων, και αυτό έγινε για όλα τα αθλήματα, δηλαδή ποδόσφαιρο, μπάσκετ, βόλει. Το θέμα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε, όλες οι ομάδες θέλουν παραπάνω, περισσότερες ώρες, όσο είναι δυνατόν. Εμείς τους εξηγήσαμε ότι, βέβαια δεν έχει πάρει κανένας λιγότερες ώρες από πέρυσι, δηλαδή το φέραμε έτσι ώστε όλοι έχουν τις ώρες που πήραν πέρυσι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αν θέλεις, πες κάτι, Χρήστο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω όμως το εξής εγώ. Ότι αν δεν υλοποιηθεί αυτή η πρόταση την οποία έχουμε, δηλαδή το να γίνουν τα δύο γήπεδα κλειστά με μπαλόνη, όπως λέμε, και να γίνει ανάπλαση του γηπέδου δίπλα στο «Αττικό» και επίσης ο χλοοτάπητας πάνω στο γήπεδο του δάσους, δεν θα λυθούν τα θέματα των ομάδων.

Εμείς τώρα τι έχουμε κάνει. Για τα δύο μπαλόνια έχουμε ένα πρόβλημα, και θα πω και παρακάτω, σε σχέση με τις μελέτες, έχουμε ένα πρόβλημα με τη

μελέτη. Έχω έρθει σε επαφή πολλές φορές με την Περιφέρεια. Να πω ότι όλα τα έργα τα οποία ανέφερε πριν ο δήμος είναι δικές μας προτάσεις στην Περιφέρεια και είναι και προτάσεις και για άλλα έργα, όχι μόνο στον αθλητισμό. Μια σειρά από έργα τα οποία έχουν ενταχθεί στην τροποποίηση του προϋπολογισμού του φετινού της περιφέρειας. Αυτό λοιπόν που επιδιώκουμε τώρα είναι, έχουμε βρει σε ποια γήπεδα θα γίνουν τα δύο μπαλόνια, έχουμε έρθει, επαναφέραμε μάλλον το θέμα της εργολαβίας στον ΑΣΔΑ και μίλησα πριν και με τον Αντρέα και είπαμε πού είχε κολλήσει το ζήτημα, ότι η προηγούμενη Δημοτική Αρχή δεν διασφάλιζε ότι η επισκευή του γηπέδου στο «Αττικό» δίπλα θα μπορέσει να συντηρηθεί, γιατί είδατε ότι γίνονταν κάποια έργα και αφήνονταν μετά και καταστρέφονταν, και επίσης για τον χλοοτάπητα επάνω, πραγματικά θέλουμε να το τρέξουμε πάρα πολύ, για να μπορέσουν πια όλες οι ομάδες σε σύντομο διάστημα να έχουν γήπεδο.

Για τις εκδηλώσεις να πω το εξής, ότι οι εκδηλώσεις του δήμου και οποιαδήποτε άλλη δραστηριότητα γίνεται, πρώτον, μπαίνουν στο email του δήμου, στο site του δήμου, που εμείς πρέπει να πούμε ότι δεν είμαστε ικανοποιημένοι αυτή τη στιγμή από το site και θα πάμε γρήγορα σε αναμόρφωσή του, δεν μπορεί δηλαδή άλλο να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση, αλλά και στέλνουμε την ενημέρωση σε όλα τα site, δηλαδή στο Χαϊδάρι σήμερα που μπήκε, στο Πιτσούνη, σε οποιοδήποτε site βάζει τις εκδηλώσεις του δήμου στέλνουμε εμείς την ενημέρωση σαν Δημοτική Αρχή.

Επίσης παίρνουμε πάνω από 100 τηλέφωνα κάθε φορά σε ανθρώπους που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον για να ενημερώνονται για τις εκδηλώσεις και βγαίνει και ντουντούκα. Δηλαδή για την Κερασία Σαμαρά βγήκε ντουντούκα δύο μέρες όλο το Χαϊδάρι και το Σάββατο πρέπει να σας πω θα έρθουν τα Μουσικά Σύνολα της ΕΡΤ, θα βγει ντουντούκα αύριο και μεθαύριο.

Για τις δυσοσμίες απλά να πω το εξής. Ότι η κάμερα η οποία μπήκε στην Κορυτσάς δεν μπόρεσε να προσδιορίσει από ποιες ιδιοκτησίες ακριβώς προέρχονται τα λήμματα. Δηλαδή εκεί υπήρχε ένα πρόβλημα το οποίο είναι πάρα πολύ σοβαρό και ούτε η ΕΥΔΑΠ, ούτε η κάμερα μπόρεσε να το λύσει, γι' αυτό και δεν δημιουργήθηκε το πρόβλημα, Κώστα, το οποίο έβαλες πριν. Δεν

μπόρεσε δηλαδή η κάμερα να προσδιορίσει από ποιες, είδε ότι μπαίνουν μέσα λήμματα, αλλά δεν μπορεί να δει από πού μπαίνουν τα λήμματα. Αυτό ήταν το πρόβλημα, γι' αυτό και δεν λύθηκε το πρόβλημα της Κορυτσάς.

Για τον σταθμό μέτρησης των ρύπων και στην τελευταία συνάντηση που κάναμε, γιατί έχω πει πάρα πολλές φορές με τον αντιπεριφερειάρχη, με τον Τσόκα, αυτό εντάχθηκε τώρα σε τροποποίηση της Περιφέρειας Δυτ. Αττικής. Επειδή το σημείο στο οποίο θα μπει ο σταθμός μέτρησης θα είναι στο βουνό, σε εκείνη την πλευρά, μπήκε στην τροποποίηση της Δυτικής... γιατί είναι άλλη περιφέρεια, της Δυτ. Αττικής.

Εδώ να σας πω ότι μία μέρα που έβγαζε και είχε δυσοσμίες, πήρα τον πρόεδρο της Επιτροπής Πολιτικής Προστασίας, τον Μόσχο, πήρε τηλέφωνο αμέσως, μπορώ να σας πω και μετά τις ενέργειες, αλλά καταλαβαίνετε, προσκρούουμε πάντα στις δυσκολίες ενός κράτους που είναι, που δεν θέλει, πιστεύουμε εμείς, να λύσει αυτά τα προβλήματα.

Για τα τρία άτομα αυτά, βέβαια απάντησε πάρα πολύ σωστά ο Λεωνίδας Βουλγαρίδης, το πρόβλημα είναι το εξής, ότι ήρθε η απόφαση και έπρεπε να υλοποιηθεί μέχρι 31/08 και μας ήρθε τον Αύγουστο. Αν δεν παίρναμε αυτούς τους τρεις εργαζόμενους, το πρόγραμμα να σας πω ότι είναι από 1^η, δεν το ξέρεις καλά, κα Τοκατλίδη, είναι για τη διάρκεια όλου του χρόνου, είναι από 01/09 μέχρι 31/08 τα προγράμματα αυτά. Αν λοιπόν δεν προλαβαίναμε να παρθεί απόφαση μέχρι 31/08, και εδώ πρέπει να σας πω ότι έτρεξαν και ο Λεωνίδας Βουλγαρίδης, οι υπάλληλοι, ήρθε υπάλληλος από την άδειά της η κοπέλα για να κάνει τις διαδικασίες, μαζεύτηκε το Διοικητικό Συμβούλιο και αντί να πείτε μπράβο που δεν χάθηκαν τρεις θέσεις, γιατί θα χάνονταν αυτές οι τρεις θέσεις από τον δήμο, δεν θα μπορούσαν να ανανεωθούν ούτε να προσλάβουμε άλλους τρεις, θα καταργούνταν αυτές οι τρεις θέσεις, αντί λοιπόν να πείτε μπράβο, εσείς λέτε γιατί τους πήραμε και γιατί έγινε όλη αυτή η προσπάθεια να πάρουμε τρεις εργαζόμενους και να μπορέσουν να λειτουργήσουν οι παιδικοί σταθμοί.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:..δεν είναι για τους παιδικούς σταθμούς, είναι για τα κλαμπ, άρα λοιπόν δεν χρειάζεται να εκνευρίζεστε καν.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα παιδιά των κλαμπ, εσείς κάνατε πριν την ανήξερη, γιατί σας ρώτησα και κάνατε την Οσία Παρθένα ότι δεν γνωρίζετε.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Στον δήμο ήρθε τον Αύγουστο. Φέρε, Λεωνίδα, πήγαινε κάτω να φέρεις τα χαρτιά.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα έπρεπε να γίνει διαδικασία, γι' αυτό τον Αύγουστο έγινε επιλογή. Μα το καταλαβαίνει;

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ, συνάδελφοι, να ολοκληρώσει ο δήμαρχος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να ολοκληρώσει ο δήμαρχος. Κ. Βουλγαρίδη, μισό λεπτό, να ολοκληρώσει ο δήμαρχος την ομιλία του.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δήμαρχε.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Ήμουν πρόεδρος... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βουλγαρίδη. Κα Τοκατλίδη. Κ. Βουλγαρίδη. Κ. Βουλγαρίδη, σας παρακαλώ, δεν μπορούμε να συνεχίσουμε έτσι. Πρόεδρε, κα Τοκατλίδη. Να ολοκληρώσει ο δήμαρχος την τοποθέτησή του. Δεν είναι τρόπος αυτός, συνάδελφοι. Δεν είναι τρόπος αυτός, συνάδελφοι. Δήμαρχε.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να σας πω κάτι. Λεωνίδα, σε παρακαλώ. Υπάρχει αυτή η ένταση...

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βουλγαρίδη, σας παρακαλώ πάρα πολύ, να ολοκληρώσει ο δήμαρχος την τοποθέτησή του. Κα Τοκατλίδη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχει αυτή η ένταση γιατί από τότε που αναλάβαμε βρήκαμε τεράστια προβλήματα στους παιδικούς σταθμούς και στα ΚΔΑΠ. Δεν υπήρχαν άδειες στα ΚΔΑΠ λειτουργίας. Να μην σας πω τώρα τι γινόταν, τι παρανομίες και τι παρατυπίες, γιατί δεν πρέπει να καταγραφούν, και πήγαμε, αυτό που είπε ο Λεωνίδας, κάτω στην Περιφέρεια και δεν ξέρετε τι ακούσαμε στο όνομα άλλων που έχουν την ευθύνη για την κατάσταση που είχε δημιουργηθεί. Επειδή δεν θέλουμε να μιλήσουμε;

Αν τα βγάλουμε όλα στη φόρα, δεν θα έχεις πού να κρυφτείς.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα υπήρχε πρόεδρος; Τα ρίχνουμε δηλαδή στον πρόεδρο;

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ:...πρόεδρος και μάλιστα να σας πω κάτι, εγώ είχα... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λυπάμαι πολύ γιατί τώρα χρησιμοποιείς τον πρόεδρο ενώ εσύ διαχειριζόσουν τα θέματα, εσύ τα διαχειριζόσουν όλα τα θέματα και τώρα χρησιμοποιεί δήθεν τον πρόεδρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, ολοκλήρωσε σε παρακαλώ.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... αν θέλετε λοιπόν να κάνετε ... μαχαίρι... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, ολοκλήρωσε σε παρακαλώ την τοποθέτησή σου.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ...στους δρόμους είστε τόσα χρόνια και ξέρετε να κάνετε καλύτερα αντιπολίτευση από ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Τοκατλίδη, δεν έχετε τον λόγο. Σας παρακαλώ, δεν έχετε τον λόγο. Ολοκληρώστε, κ. Δήμαρχε. Κα Τοκατλίδη, δεν έχετε τον λόγο.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Δήμαρχε, να ολοκληρώσουμε. Κ. Τροχίδη, ελάτε τώρα, δεν είμαστε εδώ πέρα... εδώ είναι Δημοτικό Συμβούλιο. Παρακαλώ. Δήμαρχε, ολοκληρώστε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω και το εξής, Βαγγέλη, σε παρακαλώ, υπάρχει σοβαρότατο ζήτημα, σοβαρότατο ζήτημα και να σας πω κάτι γιατί πρέπει να ενημερωθεί και το Δημοτικό Συμβούλιο. Σε παρακαλώ, Λεωνίδα, μισό λεπτό. Κάποια θέματα δεν θα πέσουν κάτω και θα έχουμε και συνέχεια. Εδώ μέσα υπάρχουν κάποιοι ή κάποια, μεμονωμένα, γιατί δεν μπορεί σε καμία περίπτωση το Δημοτικό Συμβούλιο πιστεύω ότι στέκεται στο ύψος των περιστάσεων, αλλά υπάρχουν κάποιοι οι οποίοι δεν θέλουν να λειτουργήσουν οι παιδικοί σταθμοί, ή κάποιοι οι οποίοι παίζουν τον ρόλο των ιδιωτικών παιδικών σταθμών, ενίσχυσης των ιδιωτικών παιδικών σταθμών.

Υπάρχει λοιπόν καταγγελία στον συνήγορο του πολίτη ότι δήθεν, όχι ότι δήθεν, ότι αυξήσαμε τη δυναμικότητα των παιδικών σταθμών του δήμου μας, των δημοτικών δηλαδή παιδικών σταθμών για να πάρουμε και άλλα παιδάκια στους παιδικούς σταθμούς και να μας εγκαλέσει ο Συνήγορος του Πολίτη γιατί αυξήσαμε τη δυναμικότητα των σταθμών, που υπήρχε ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και ότι κάνουμε αθέμιτο ανταγωνισμό στους ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς. Νομίζετε ότι δεν τα μαθαίνουμε;

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Και ποιος το έκανε αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιος το έκανε αυτό; Εγώ λέω κοιταχτείτε όλοι και θα βρείτε, θα βρείτε ποιος το έκανε.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δεν είπα όνομα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, ολοκληρώστε παρακαλώ. Ολοκληρώστε, Δήμαρχε, παρακαλώ.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν σας κατηγορήσε κανένας, κα Τοκατλίδη. Ναι, άντρας ή γυναίκα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτοί είναι πολλοί μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Λοιπόν, ολοκληρώστε, Δήμαρχε, την τοποθέτησή σας. Κα Τοκατλίδη, παρεμποδίζετε το όργανο αυτή τη στιγμή. Κ. Δήμαρχε, ολοκληρώστε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να ολοκληρώσω, να πω ότι οι παιδικοί σταθμοί φέτος θα λειτουργήσουν πλήρως, υπάρχει στελέχωση αυτή τη στιγμή, θα πάρουμε όλα τα παιδάκια τα οποία έχουν κάνει αίτηση και μέσω ΕΣΠΑ και εκτός ΕΣΠΑ, δεν θα μείνει κανένα παιδί εκτός παιδικών σταθμών, και όσο κι αν προσπαθούν κάποιοι με οποιαδήποτε προσκόμματα, να ξέρουν ότι δεν θα μπορέσουν να βάλουν εμπόδια στην πρόσβαση όλων των παιδιών στους παιδικούς σταθμούς.

Να πω μόνο κάτι για τα δημιουργικά τα οποία μπήκαν και από άλλους δήμους. Και εμείς τουλάχιστον για την αντιπλημμυρική προστασία ξέρετε ότι έχουμε κάνει πάρα πολλές ενέργειες, έχουν ενταχθεί έργα αντιπλημμυρικής προστασίας, πιέζουμε πάρα πολύ γιατί είναι υπερτοπικά έργα. Προχθές, ασ πούμε, πήγαμε με τον αντιδήμαρχο, τον κ. Βαρυτιμιιάδη και είδαμε την κατάσταση που υπάρχει πάνω στη συμβολή των οδών Κατράκη και Ακροπόλεως, όπου σχηματίζεται ένα τεράστιο, ένας χείμαρρος ο οποίος σκάει πάνω σε ένα σπίτι, στα τυφλά, δηλαδή μπήκε μία περιοχή στο σχέδιο πόλης χωρίς να γίνονται τα έργα υποδομής. Άλλο τεράστιο πρόβλημα εκεί. Πνίγονται πραγματικά οι κάτοικοι. Τέτοια προβλήματα δυστυχώς υπάρχουν πάρα πολύ και επιμέρους και όχι μόνο αυτά τα βασικά που λέγαμε. Πάντως ορισμένα θέματα έτσι θα λυθούν, τουλάχιστον φέτος πιστεύουμε ότι θα λυθούν. Και η παρέμβαση που κάναμε πέρυσι είδατε ότι έφερε αποτελέσματα. Τουλάχιστον στις επόμενες βροχές δεν είχαμε τις πλημμύρες που είχαμε στις πρώτες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο Φώτης Θεοδωρακόπουλος έχει ζητήσει τον λόγο.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ευχαριστώ, Πρόεδρε. Αν μου επιτρέπετε, Δήμαρχε, με όλον τον σεβασμό, στο προηγούμενο θέμα εν τη ρύμη του λόγου, ίσως, δεν ξέρω, αφήσατε κάποια υπονοούμενα. Υπονοούμενα ότι έχετε πολλά ράμματα για τη γούνα κάποιων, ότι κάποια πράγματα θα τα φέρετε εδώ, ότι κάποιος, κάποια κάτι έκανε. Παράκληση, γιατί ξέρετε αν σεβόμαστε ή όχι το όργανο, απλά δεν θα ήθελα να αφήνονται έτσι σκιές, γιατί ο κάποιος ή η κάποια θα μπορούσε να είμαι και εγώ. Να με κοιτάει ο απέναντί μου και να λέει, *εσύ είσαι*. Ή να κοιτάω... παράκληση, αν έχουμε κάτι, να το λέμε. Το να αφήνουμε έτσι σκιές και υπονοούμενα, δεν νομίζω ότι βοηθάει τη

λειτουργικότητα εδώ μέσα. Δεν νομίζω, δεν θα ήθελα, δεν νομίζω ότι βοηθάμε έτσι. Αν έχουμε κάτι, το λέμε, το φέρνουμε ή οπουδήποτε αλλού. Έτσι πιστεύω ότι είναι το σωστό.

Το να λέμε και να κάνουμε εδώ κουβέντα του δρόμου, *σου είπα, μου είπες, μου είπαν*, δεν νομίζω ότι βοηθάει. Εάν έχουμε όντως κάτι απέναντι σε μένα, απέναντι σε οποιονδήποτε άλλον, το λέμε ξεκάθαρα, είναι αυτό. Εγώ έτσι ξέρω. Διότι πρέπει να σεβόμαστε τον χώρο που βρισκόμαστε. Νομίζω ότι βοηθάμε όλοι αυτό εδώ το συμβούλιο να λειτουργήσει. Αλλά... παιδιά, τουλάχιστον εγώ μιλάω για μένα, αλλά δεν μπορεί να αφήνουμε έτσι μομφές. Διότι αυτά που είπες, Δήμαρχέ μου, θα τα διαβάσει κάποιος και θα πει, *τι έγινε; Εσύ είσαι; Εσύ είσαι; Ποιος;* Τι θα παίζουμε εδώ; Φέρτε τη μύγα; Δεν νομίζω ότι είναι σωστό. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Φώτη, ξέρεις πολύ καλά ότι η απάντηση ήταν σε συγκεκριμένο συνάδελφο, σε συγκεκριμένη συνάδελφο, για να είμαι και σαφής, η οποία έβαλε το ερώτημα. Δεν αφορούσε τα υπόλοιπα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Εξάλλου ήμουν σαφής σε αυτό, είπα ότι το σύνολο του Δημοτικού Συμβουλίου στέκεται στο ύψος των περιστάσεων και θέλει να λειτουργήσουν οι παιδικοί σταθμοί, νομίζω ότι το άκουσες και το κατάλαβαν όλοι οι συνάδελφοι, και είπα ότι από τη συγκεκριμένη συνάδελφο η οποία όλο αυτό το διάστημα το μόνο που κάνει είναι να προσπαθεί να βάλει εμπόδια στη λειτουργία των παιδικών σταθμών, ότι έχουμε, είναι όμως κάποια ζητήματα τα οποία καταλαβαίνεις δεν μπορούν να καταγραφούν στο μικρόφωνο. Γι' αυτό και αφήνω κάποια ζητήματα στην πορεία και εκτός μικροφώνου ή όπου χρειαστεί και με όποιον τρόπο χρειαστεί θα τα βγάλουμε και θα τα πούμε. Αλλά δεν αφορά σε καμία περίπτωση εσένα, αυτό είναι σαφέστατο, ούτε τους άλλους συναδέλφους. Ούτε τους άλλους συναδέλφους. Αυτό είναι σαφέστατο.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Για τους παιδικούς σταθμούς λοιπόν συγκεκριμένα που λέτε για τον Συνήγορο του Πολίτη όταν τη συγκεκριμένη απόφαση για την επαύξηση της δυναμικότητας την οποία την ίδια είχα φέρει εγώ και την ίδια και εσείς ψηφίσατε, είναι δυνατόν, γιατί αυτό αφήνετε υπονοούμενο, ότι εγώ πήγα

στον Συνήγορο του Πολίτη και έκανα καταγγελία της απόφασης της δικής μου; Αυτό μου λέτε; Αυτό είπατε; Θέλω να το πείτε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς σε ποια απόφαση αναφέρεστε επαύξεσης;

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Την επαύξηση της δυναμικότητας των παιδικών σταθμών που την είχα φτάσει μέχρι 500 παιδιά την έχουμε εδώ και τουλάχιστον τρία-τέσσερα χρόνια από τότε που υπάρχει το πρόγραμμα «Λιζέτα»...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και πού ξέρετε εσείς; Μα ψηφίσαμε και άλλη απόφαση.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Η ίδια είναι ακριβώς. Ο ίδιος αριθμός δυναμικότητας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς πού το ξέρετε ότι... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Δεν ξέρω, γι' αυτό σας ρωτάω. Σας εξηγώ είναι ο ίδιος αριθμός δυναμικότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι το θέμα έχει... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ να προχωρήσουμε στη διαδικασία.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ...είναι ίδιος, και εγώ μπορώ να γελάω, κ. ... και να το πάρω λίγο στο χαλαρά... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ... αυτό είναι κακοήθεια να το λέτε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχει και άλλη απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου η πιο πρόσφατη.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Η ίδια είναι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι η ίδια. Υπάρχει πρόσφατη απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, δεν είναι η ίδια.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Το ύφος της είναι το ίδιο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άλλο το ύφος της. Εσύ λοιπόν ξέρεις την καταγγελία ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ... προηγούμενη; Καταλάβατε πιστεύω.

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ... και μιλάω ειλικρινά. Αυτά που λέτε είναι... . Εσείς είναι λάθος αυτό που λέτε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι το θέμα έχει λήξει. Όποιος κατάλαβε...

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ: Ψεύδεστε και θα βρείτε την άκρη γιατί σας αρέσει να ρίχνετε λάσπη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχετε τον λόγο. Συνάδελφοι, καταρχήν θα ήθελα να πω για τις παρατηρήσεις που έκανε ο συνάδελφος ο Βαγγέλης ότι αυτοκριτικά στεκούμενοι πράγματι έχουμε κάποιες δυσκολίες όσον αφορά το ζήτημα των θεμάτων. Τον χρόνο που δόθηκαν τα εισηγητικά κ.λπ.. Υπήρχε πρόβλημα γιατί έτρεχαν άδειες των συναδέλφων, γνωρίζετε καλά ότι είναι και λίγο γραφειοκρατική η διαδικασία για οποιοδήποτε θέμα δηλαδή πρέπει να φέρουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, μπορεί να περάσει από τρία, τέσσερα τμήματα δηλαδή του δήμου για να καταλήξουμε σε ένα εισηγητικό και είχαμε και ένα θέμα τεχνικό με τους υπολογιστές μας. Αυτό μας οδήγησε στο να έχουμε αυτήν την έλλειψη, δηλαδή να έρθουν αργά τα εισηγητικά. Έχει απόλυτο δίκιο ο συνάδελφος ο Βαγγέλης και ότι οι παρατάξεις πρέπει να τα παίρνουν νωρίς για να μπορούν να τα κουβεντιάζουν. Σε αυτή τη λογική, συνάδελφοι, θα προσπαθήσουμε το επόμενο διάστημα να ανταποκριθούμε όσο μπορούμε καλύτερα.

Βέβαια, μερικές φορές ξέρετε έρχονται και πράγματα εμβόλιμα τα οποία είναι πέρα από τις δυνατότητές μας. Γι' αυτό και... θα αναφερθώ και στα εκτός ημερησίας που έχουμε και τα έχετε πάρει, είναι τέσσερα θέματα. Το ένα έχει να κάνει, συνάδελφοι, να πω επίσης ότι είχαμε κάνει έναν σχεδιασμό που υπολογίζαμε ότι θα κάναμε ένα πλήρες Δημοτικό Συμβούλιο με όλα τα θέματα και με αιτήματα κατοίκων, καλά δουλεμένο γύρω στις 15 του μήνα. Με την προκήρυξη των εκλογών ο προγραμματισμός πήγε περίπατο, όπως καταλαβαίνετε, και φτάσαμε τώρα να βάλουμε άμεσα ζητήματα που μας καίνε για να κάνουμε δημοτικό συμβούλιο. Γι' αυτό βάζω εξ αρχής αν αποδέχεται το Σώμα το έκτακτο και αν αποδέχεται την κουβέντα των ζητημάτων αυτών των εκτός ημερησίας.

1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Καθορισμός εκ νέου ειδικοτήτων για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το πρώτο αφορά τον καθορισμό εκ νέου ειδικοτήτων για πρόσληψη προσωπικού που είχαμε αποφασίσει. Αν θυμάστε, είχαμε ζητήσει την ανανέωση 38 συμβάσεων για τους παιδικούς σταθμούς και επιπλέον 42 άτομα. Μας εγκρίθηκαν, συνάδελφοι, 40. Με αυτήν την έννοια εμείς πρέπει, τώρα ήρθε δηλαδή αυτή η έγκριση, και εμείς πρέπει τώρα να ψηφίσουμε την αναπροσαρμογή των ειδικοτήτων. Υπάρχει αντίρρηση να μπει σαν θέμα εκτός ημερησίας; Όχι.

2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για κατάρτιση τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων του Δήμου Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το δεύτερο, συνάδελφοι, μας είχε ζητηθεί από την Περιφέρεια με έγγραφο στο τέλος του Μάη, αν θυμάμαι καλά, λήψη απόφασης για κατάρτιση τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων του Δήμου Χαϊδαρίου. Είχε μπει και από συναδέλφους, θυμάμαι ο συνάδελφος ο Θοδωρής ότι αρκετές φορές το είχε βάλει, το είχε θίξει στο Δημοτικό Συμβούλιο, ωστόσο, συνάδελφοι, πέρα από τις πολιτικές εξελίξεις που έχουν οδηγήσει λίγο τα πράγματα πίσω, το εθνικό σχέδιο διαχείρισης απορριμμάτων εγκρίθηκε στα τέλη του Ιούλη. Μας ήρθε μετά το περιφερειακό σχέδιο και μας δόθηκε ο χρόνος μέχρι τις 15 Σεπτεμβρίου να κουβεντιάσουμε το τοπικό σχέδιο. Καταλαβαίνετε ότι υπό αυτές τις συνθήκες είναι αδύνατον να γίνει μία πλήρης κουβέντα, έτσι λοιπόν είπαμε να καταρτίσουμε, να φτιάξουμε μία επιτροπή που θα ασχοληθεί με το σχέδιο, να δώσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο τις βασικές μας σκέψεις σαν βάση για συζήτηση και να ολοκληρώσουμε την, να στείλουμε αυτό στην περιφέρεια και να ολοκληρώσουμε την κουβέντα μας στο τέλος του μήνα, με Δημοτικό Συμβούλιο δηλαδή που θα ασχοληθεί

πλήρως με αυτό το ζήτημα. Υπάρχει αντίρρηση να το βάλουμε στην εκτός ημερησίας; Όχι.

3° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης του πρακτικού διενέργειας ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων για τους παιδικούς σταθμούς και τους άπορους δημότες του Δήμου Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το τρίτο, συνάδελφοι, έχει να κάνει με τη λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης του πρακτικού διενέργειας ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων για τους παιδικούς σταθμούς και τους άπορους δημότες του Δήμου Χαϊδαρίου. Έχει να κάνει, συνάδελφοι, με την προμήθεια ψωμιού. Επειδή δεν υπήρχε κανένας. Υπάρχει αντίρρηση να μπει; Δεν υπάρχει.

4° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών και παροχής υπηρεσιών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το τέταρτο ζήτημα, συνάδελφοι, έχει να κάνει με έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών και παροχής υπηρεσιών. Όπως βλέπετε, για το κολυμβητήριο κ.λπ.. Υπάρχει και γι' αυτό αντίρρηση να ενταχθεί και αυτό στη θεματολογία μας; Λοιπόν. Ομόφωνα και αυτό. Να περάσουμε στην ημερήσια διάταξη.

1° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης 10ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικον. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Όσον αφορά την αναμόρφωση, πρακτικά είναι μία αναμόρφωση που στοχεύει να καλύψει τις ανάγκες που προκύπτουν από την

πρόσληψη του προσωπικού των οκταμήνων στον δήμο και φυσικά να καλύψει και την επιχορήγηση προς την κοινωφελή κατά 120.000€ προκειμένου να μην μείνουν οι εργαζόμενοι απλήρωτοι, δεδομένου ότι δεν έχουν έρθει τα λεφτά τα οποία είχαμε υπολογίσει από το ΕΣΠΑ.

Κάποιοι άλλοι κωδικοί που ενισχύονται, όπως του πρασίνου και της καθαριότητας είναι για να μπορέσουμε να εξυπηρετήσουμε τις ανάγκες που υπάρχουν αυτήν την περίοδο, φυτοφάρμακα, για παράδειγμα, απ' ό,τι θυμάμαι. Ενίσχυση για φυτοφάρμακα, για κουνούπια και αυτά. Και φυσικά...

ΜΕΛΟΣ: Αυτοί που μειώνονται;

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Αυτοί που μειώνονται, μειώνονται... είναι κωδικοί οι οποίοι δεν θα χρησιμοποιηθούν κατά την εκτίμηση των υπηρεσιών προκειμένου να ενισχυθούν οι άλλοι κωδικοί, και βέβαια για να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε το άνοιγμα των παιδικών σταθμών δεδομένου ότι υπάρχει μία καθυστέρηση λόγω των ενστάσεων που υπάρχουν στον διαγωνισμό για τους παιδικούς, για τα τρόφιμα των παιδικών, μέχρι να εκδικαστεί, υπολογίζουμε τέλη Σεπτεμβρίου, να μπορέσουν να λειτουργήσουν οι παιδικοί σταθμοί χωρίς προβλήματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Όχι, για τον διαγωνισμό. Αυτό. Δεν ξέρω, αν υπάρχει κάποια ερώτηση, ευχαρίστως να...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, υπάρχει ερώτημα κάποιο; Όχι. Κ. Μποζικά, συμφωνείτε; Κ. Ντηνιακέ, συμφωνείτε; Κα Σκαμπά; Συμφωνείτε. Κ. Δρούλια, συμφωνείτε, κ. Ασπρογέρακα, συμφωνείτε, κ. Φουρλή, συμφωνείτε. Ομόφωνα.

2° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προκύπτει και από την αναμόρφωση. Να πούμε, συνάδελφοι, ότι από λάθος είχε έρθει ένα εισηγητικό που μιλούσε για σάρωθρο. Δεν ισχύει αυτό το πράγμα. Πήρατε το καινούριο, τους σωστούς κωδικούς. Υπάρχει κάποιο ερώτημα; Υπάρχει κάποια διαφωνία; Ομόφωνα το 2^ο θέμα.

3^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επίσης προκύπτει από την αναμόρφωση του προϋπολογισμού. Υπάρχει διαφωνία;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε λοιπόν.

4^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση διάθεσης πίστωσης για τις δαπάνες φιλοξενίας δικαστικών αντιπροσώπων και εφορευτικών επιτροπών, για τις βουλευτικές εκλογές της 20^η Σεπτεμβρίου 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποιο ερώτημα;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μοσχονάς.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση; Ομόφωνα.

5^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση Πρακτικού καταστροφής αντικειμένων που δεν έχουν καμία αξία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει αντίρρηση;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φυσικά, ήταν ο μόνος που μπορεί να εκτιμήσει. Άλλωστε λόγω και της δουλειάς του μπορεί να εκτιμάει. Ομόφωνα το 5^ο θέμα.

6^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Έγκριση τρόπου εκτέλεσης για α) «ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» και β) «ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει απόφαση συναδέλφου της Οικονομικής Επιτροπής, γι' αυτόν τον λόγο το αποσύρουμε από το Δημοτικό Συμβούλιο.

7^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί «Αποδοχής 2ης Τροποποίησης της Πράξης: 'Υλοποίηση Προγραμμάτων Προληπτικού Ελέγχου & Αγωγής Υγείας (Π.Π.Ε. & Α.Υ.) σε μαθητές των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Χαϊδαρίου'» - έγκριση διενέργειας – έγκριση τρόπου εκτέλεσης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα; Υπάρχει κάποια αντίρρηση, συνάδελφοι; Κατά πλειοψηφία λοιπόν;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ. Κατά πλειοψηφία με αρνητική ψήφο των ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΕ ΔΡΑΣΗ.

8^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης εισήγησης τροποποίησης του «Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης» (ΟΠΔ) του Δήμου Χαϊδαρίου που αφορά τη σύνταξη του Πίνακα 5Γ. «Στοχοθεσία Οικονομικών

αποτελεσμάτων ΝΠΙΔ με την επωνυμία «Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Χαϊδαρίου».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια αντίρρηση, συνάδελφοι; Ομόφωνα. Συνάδελφοι, μην επανερχόμαστε, κα Τοκατλίδη, να τα πείτε, μετά. Στο θέμα 8^ο υπάρχει αντίρρηση, συνάδελφοι; Συμφωνούμε λοιπόν.

9^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού οικ. έτους 2015 και της εισηγητικής έκθεσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα καταρχήν;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Υπάρχει αντίρρηση; Ομόφωνα λοιπόν.

10^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης της τροποποίησης του ετήσιου προγράμματος δράσης της Κοινωφελής Επιχείρησης του Δήμου, οικον. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει ερώτημα; Όχι. Υπάρχει αντίρρηση, συνάδελφοι; Όχι. Ομόφωνα λοιπόν.

11^ο ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί έγκρισης νέου κανονισμού συνδρομών για το Δημοτικό Κολυμβητήριο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή υπάρχουν κάποιες αλλαγές, συνάδελφοι, που πήρατε στο εισηγητικό, πήρατε ένα καινούριο σήμερα, ο συνάδελφος ο Καραγιάννης να πει δυο κουβέντες. Ναι, να διευκρινίσει τι άλλαξε.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Στο εισηγητικό που έχει δοθεί είναι με χρωματισμένα τα σημεία που προστίθενται σε σχέση με το αρχικό εισηγητικό. Δεν ξέρω αν το έχετε μπροστά σας. Δεν είναι; Προστίθεται σε σχέση με το αρχικό για τα μέλη των ΚΑ.ΠΗ. ότι θα είναι δωρεάν, για τα μέλη του ΚΑ.ΠΗ. Χαϊδαρίου, προστίθεται η ημερήσια χρήση, γιατί υπάρχουν κάποιοι ελάχιστον αθλούμενοι που δεν θέλουν να δίνουν μηνιαία συνδρομή ή ετήσια ή τέλος πάντων επειδή ... κάποιες συγκεκριμένες μέρες και το προσθέσαμε προκειμένου να μην πληρώνουν τη μηνιαία αλλά μπορεί να υπάρχει και τέτοια πρόβλεψη.

Επίσης, προστίθενται στη δεύτερη κουκκίδα μετά τον πίνακα σε παρένθεση ότι έκπτωση θα γίνεται στη μεγαλύτερη συνδρομή, εκεί που λέει ότι «Σε περίπτωση που δύο μέλη της ίδιας οικογένειας συμμετέχουν σε πρόγραμμα, το ένα μέλος...» προστίθεται ότι θα είναι αυτό με τη μεγαλύτερη συνδρομή που θα δέχεται την έκπτωση. Και εξίσου και το τρίτο, το οποίο θα... εξίσου τέλος πάντων θα δω για την έκπτωση.

Και επίσης προστίθεται για τα μέλη των ΚΑ.ΠΗ., είναι η τρίτη κουκκίδα πριν τις εκπτώσεις που λέει σε σχέση με τις τρίμηνες, εξαμήνες και ετήσιες προβλέψεις, προστίθεται ότι τα μέλη των ΚΑ.ΠΗ. υποχρεούνται για να έχουν τη συγκεκριμένη συνδρομή να προσκομίσουν βεβαίωση μέλους από τα ΚΑ.ΠΗ..

Σε σχέση με πέρυσι, αν θέλετε να σας δώσω έναν αναλυτικό πίνακα, δεν τον έχω μαζί μου, είναι περίπου οι τιμές οι περσινές, είναι περίπου οι τιμές που ισχύουν φέτος για τους ετεροδημότες. Οπότε όπως καταλαβαίνετε είναι πάνω από 20% η έκπτωση στα γενικά προγράμματα κοινού, είναι 10€ η έκπτωση για τους ανέργους, 10€ η έκπτωση σε σχέση με πέρυσι, είναι λιγότερο, για τους φοιτητές, δεν υπήρχε πρόβλεψη για το ποσοστό αναπηρίας, για τους ανήλικους υπήρχε από 16 και κάτω και 16 και πάνω, το έχουμε βάλει από 18 και κάτω να είναι ενιαία το 20€ και δεν ξεχωρίζουμε μαζικό, λαϊκό αθλητισμό και τμήματα εκμάθησης και είναι 10€ φθηνότερα, και για 65 χρονών και άνω υπάρχει πρόβλεψη γιατί δεν είναι όλοι μέλη των ΚΑ.ΠΗ., οπότε μπαίνει και

ξεχωριστά η συγκεκριμένη πρόβλεψη η οποία είναι αν δεν κάνω λάθος 5€ λιγότερη σε σχέση με αυτό που ίσχυε.

Για να έχουμε μια ολοκληρωμένη εικόνα απλά να πω ότι κάνουμε μια προσπάθεια και με την υπηρεσία να έχουμε έτοιμο τον νέο κανονισμό για ό,τι αφορά τον αθλητισμό για τις αθλητικές υποδομές, και σε σχέση δηλαδή με τη χρήση των γηπέδων και σε σχέση με τις συνδρομές, να προβλέπεται ενιαίος κανονισμός γιατί είχε κενά, ήταν ελλιπής, και σε σχέση με τις συνδρομές υπάρχουν αλλαγές και υπάρχουν και καινούρια ζητήματα που πρέπει να προβλεφθούν και να μπουν. Θα έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο νομίζω σε... στο επόμενο δεν ξέρω λόγω των εκλογών αλλά σε κάποιο επόμενο... Καινούριος κανονισμός λειτουργίας ευρύτερος για τον αθλητισμό. Για να υπάρχει, για όλες τις δραστηριότητες προκειμένου να υπάρχει σαφής πρόβλεψη για όλα τα ζητήματα που αφορούν τον αθλητισμό και να γίνει και συζήτηση επί του συνόλου για να μην μπλέκουμε στην περιπτώσιολογία κάθε φορά.

Να πω το εξής, για το κολυμβητήριο, γιατί φαντάζομαι υπάρχουν και διάφορες ερωτήσεις, δεν λέω σε σχέση με το επόμενο θέμα, θα πω σε σχέση με το τρέχον. Το κολυμβητήριο από 7 του μήνα έχει ξεκινήσει να δέχεται εγγραφές, έχει ξεκινήσει πλήρωση η λειτουργία του, έγινε μία προσπάθεια μέσα στο καλοκαίρι με την αυτεπιστασία του δήμου να γίνουν κάποιες πρώτες συγκεκριμένες εργασίες, το βάψιμο εσωτερικά και εξωτερικά του κολυμβητηρίου, περιμετρικά καθαριότητα και από την άποψη των δέντρων και διάφορων άλλων άχρηστων αντικειμένων που υπήρχαν μέσα στον χώρο και ήταν επικίνδυνα για τη σωματική υγεία γιατί είναι και ένας χώρος περιέργος η κολυμβητική δεξαμενή.

Επίσης έχουν προβλεφθεί να γίνουν κάποιες εργασίες σε συνεργασία με Τεχνική Υπηρεσία τόσο στο μηχανοστάσιο όσο και στα ηλεκτρολογικά του κολυμβητηρίου και για να μπορεί να λειτουργεί υπό πολύ καλύτερες προϋποθέσεις αλλά και για να εξοικονομηθούν πόροι, έγινε μέσα στο καλοκαίρι νομίζω, όλοι είστε ενημερωμένοι, η διαδικασία με το φυσικό αέριο προκειμένου να εξοικονομηθούν γύρω στις 100.000€ από τη χρήση φυσικού

αερίου σε σχέση με το πετρέλαιο, και είμαστε σε διαδικασία για την κουβέρτα και για την μικρή πισίνα και για τη μεγάλη που επίσης θα εξοικονομήσει γύρω στο 30% και θα γίνουν και διάφορες άλλες εργασίες τόσο στο μηχανοστάσιο όσο και για την καθαριότητα στο εσωτερικό της πισίνας, με δύτες δηλαδή κ.λπ..

Θα έχουμε στα χέρια μας τις επόμενες μέρες και έναν έλεγχο που έγινε για το νερό της κολυμβητικής δεξαμενής και με βάση αυτό θα προχωρήσουμε και στις υπόλοιπες εργασίες. Να πω ότι έχει γίνει μία προσπάθεια να προβλεφθούν, τώρα δηλαδή, άμεσα, το επόμενο διάστημα και κάποια αντιπλημμυρικά έργα, γιατί ξέρω ότι στο συγκεκριμένο σημείο υπάρχει σοβαρό θέμα και πνίγεται το κολυμβητήριο κάθε χρόνο. Περιμένουμε να ετοιμαστεί η μελέτη από την Τεχνική Υπηρεσία, την έχουν αναλάβει δύο συνάδελφοι που νομίζω ότι, δύο εργαζόμενοι οι οποίοι μπορούν να το φέρουν εις πέρας σύντομα, και νομίζω ότι πολύ γρήγορα θα είμαστε στην ευχάριστη θέση για να συζητήσουμε και αυτό στο δημοτικό συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάποια διευκρίνιση, συνάδελφοι; Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κ. Πρόεδρε, θα πρέπει να απευθυνθώ στο σύνολο της Δημοτικής Αρχής και της παράταξης της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ για να πω ότι στην περίπτωση τουλάχιστον του δημοτικού κολυμβητηρίου σε ό,τι έχει να κάνει με τις συνδρομές είστε ανακόλουθοι. Ανακόλουθοι, και θα εξηγήσω το γιατί, διότι φεύγει ο ιδιωτικός τομέας, έρχεται ο κομμουνιστικός, όχι απλά αριστερός, δημοτική αρχή η εξουσία, όσο και να σας πειράζει εγώ θα το πω, και βάζετε πρόστιμα στους ανθρώπους που χρησιμοποιούν τη δημοτική περιουσία. Το πρόστιμο αυτό είναι οι συνδρομές.

Αν ξέρατε, συνάδελφοι, και συναδέλφισσες, τι ομηρικές μάχες έχουν γίνει στον ανάλογο χώρο του δημοτικού συμβουλίου είτε στη Λεωφόρο Αθηνών 181-183 με πρωτεργάτες και επαναστάτες τον κ. Σελέκο και τον κ. Βορέα, δεν θα πιστεύατε τα μάτια σας. Κάποιοι είχαν έρθει για να συντρέξετε, να ανεβείτε πάνω στα τραπέζια, να κάνετε, να ράνετε. Εγώ δεν συμφωνώ, και δεν συμφωνώ σε πάρα πολλά και αν θέλετε να μιλήσουμε τι να κάνουμε, ο

καπιταλισμός, το αστικό κράτος, η κακιά δεξιά, οι κλέφτες του ΠΑΣΟΚ, ο κακός ΣΥΡΙΖΑ τώρα που ψήφισε το μνημόνιο κ.λπ., θα δεχθώ το μίνιμουμ των συνδρομών, αλλά δεν πρέπει να κατηγοριοποιούμε, βρε παιδιά, οι δικοί μας και οι δικοί τους. Γιατί, ο ετεροδημότης δεν είναι άνθρωπος; Γιατί ... άλλα πράγματα, εργάτες όλου του κόσμου ενωθείτε και δημότες και πολίτες άλλων περιοχών πληρώστε πρόστιμο γιατί ο Παχατουρίδης, ο Καπλάνης, ο ένας, ο άλλος δεν χωράει το κολυμβητήριό του η Πετρούπολη και έρχεστε εδώ;

Μία ερώτηση που έχω να κάνω, και αυτό που με στενοχωρεί πολύ είναι το πέναλτι που το έκανε η ΚΟΙΝΣΕΠ η προηγούμενη, και σήμερα το κάνουμε και εμείς. Στην περίπτωση που υπάρχει απουσία για έναν ή περισσότερους μήνες πρέπει να εξοφληθούν οι προηγούμενες οφειλές για να υπάρχει επανεγγραφή στο πρόγραμμα. Εκτός εάν... κ.λπ.. Αν αυτό δεν είναι καπιταλιστικό, ποιο είναι;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Το διάβασα, το διάβασα. Το έχουμε διαβάσει. Εκτός αν υπάρχει αίτημα διακοπής με αντίστοιχο αριθμό. Δηλαδή με βάση στην γραφειοκρατία. Δηλαδή να είμαστε με ένα χαρτί, φέρε μου βεβαίωση γιατί είσαι φοιτητής ανά έξι μήνες, φέρε μου βεβαίωση ότι ο κ. Στέλιος 75 χρονών είναι μέλος του ΚΑ.ΠΗ.. Και αν δεν είναι, τι έγινε δηλαδή; Πόσοι παππούδες θα κάνουν μπάνιο εν απουσία του Θεοδωρακόπουλου; Του καρδιολόγου; Ουδείς. Φοιτητές, κάθε έξι μήνες θα πηγαίνουν στις γραμματείες ή μέσω internet και αν το παίρνει η γραμματεία, γιατί έχουμε ζήσει λίγο-πολύ εμπειρίες των παιδιών μας με τις γραμματείες των σχολών, να μας φέρουν ένα χαρτί ότι τον Σεπτέμβριο ήμουν φοιτητής, τον Απρίλιο δεν είμαι φοιτητής, ή παραμένω φοιτητής.

Διογκώνουμε, κοντολογίς, μία κατάσταση αριστερής γραφειοκρατίας, και καπιταλιστικής διοίκησης ως προς τα έσοδά του. Εμείς αν δεν τροποποιηθεί αυτό το θέμα, εάν δεν αποσυρθεί να το ξαναδούμε, δεν θα το ψηφίσουμε. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ τον κ. Μποζικά. Ο κ. Ντηνιακός. Συμφωνείτε δηλαδή;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι, καλά, έχω και εγώ τις ενστάσεις μου και γι' αυτό ίσως ήταν.... έθεσα το ερώτημα στην αρχή, στο ξεκίνημα, σε ευρύτερο πλαίσιο, αλλά εντάξει, είναι και το πρώτο Δημοτικό Συμβούλιο, δεν θέλω να κάνω μεγαλύτερη αναφορά σε σχέση με μια αντίφαση που μπορεί να υπήρχε με την πολιτική που ασκούσε η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ τα προηγούμενα χρόνια. Σε κάθε περίπτωση όμως ας μπούμε λίγο στην ουσία και να δούμε ότι όντως ο κανονισμός αυτός και οι τιμές αυτές είναι καλύτερες από τα προηγούμενα χρόνια, και θα το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Κα Σκαμπά; Ψηφίζετε. Κ. Δρούλια;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Και εγώ ουσιαστικά συμφωνώ με τον Βαγγέλη. Θα μπορούσαμε να πούμε πολλά σε σχέση με το μοντέλο διοίκησης του κολυμβητηρίου και των αθλητικών εγκαταστάσεων και με την αντίφαση της πολιτικής που ακολουθεί η σημερινή Δημοτική Αρχή. Με δεδομένο όμως ότι τα ύψη των συνδρομών είναι χαμηλότερα απ' ό,τι ήταν τα προηγούμενα χρόνια, και εμείς θα ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Δρούλια. Ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, κ. Πρόεδρε, τώρα δεν ξέρω αν πω ευτυχώς, δυστυχώς, αλλά εγώ θα πω ότι συμφωνώ με την άποψη του κ. Μποζικά, οφείλω να συμφωνήσω. Οφείλω να συμφωνήσω, διότι έθιξε ένα θέμα, καλό είναι κάποιες φορές να μην ξεχνάμε κάποια πράγματα. Όντως εδώ φαίνεται μία ανακολουθία λόγων και πράξεων, ίσως γιατί όπως είπε πολύ σωστά οι καιροί είναι χαλεποί, είναι δύσκολοι, τα οικονομικά είναι χάλια.

Όμως πραγματικά και εγώ θυμάμαι πολλές φορές, γιατί είμαστε χρόνια εδώ μέσα, αυτό που γινόταν τότε. Το θυμόμαστε όλοι, και δεν είναι ψέμα, και ούτε μπορώ να πω ότι δεν έχετε τη διάθεση. Ίσως να μην έχετε τη δυνατότητα. Όμως δεν μπορεί να λέγαμε άλλα τότε, άλλα τώρα. Και το ότι όντως μπορεί να συμβαίνει, και συμβαίνει πραγματικά, ότι το αντίτιμο που έχουμε βάλει είναι πολύ πιο μειωμένο από το προηγούμενο, αυτό δεν αποτελεί πανάκεια.

Ο λόγος λοιπόν το ότι δεν μπορώ να ξεχάσω αυτά που λέγαμε τότε, και καλό είναι να τα θυμόμαστε, για τον λόγο αυτόν δεν θα το ψηφίσω εάν παραμείνουν έτσι. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Μου δόθηκε η αφορμή σε αυτό το θέμα να τοποθετηθώ και να πω πέντε πράγματα τα οποία είχα σκοπό να τα πω στο 14 θέμα, αλλά στον αντίποδα όσων είπε ο συνάδελφος Μποζίκας θέλω να κάνω την εξής τοποθέτηση. Σας διαβάζω από το άρθρο 201 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων, παράγραφος 4, όπου αναφέρει, «Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή της κοινότητας μπορούν να διατεθούν με απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών που αφορούν: Α) Εθνικές τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές, αθλητικές εκδηλώσεις που τις οργανώνει ο δήμος ή η κοινότητα. Β) Όμοιες εκδηλώσεις που οργανώνουν άλλοι φορείς και συμμετέχει ο δήμος ή η κοινότητα. Απονομή τιμητικών διακρίσεων, αναμνηστικών δώρων και φιλοξενία προσωπικοτήτων, και αντιπροσωπειών εσωτερικού-εξωτερικού. Δ) Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και φιλοξενία φυσικών προσώπων τα οποία συνέβαλαν ιδιαίτερα στην κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη του δήμου ή της κοινότητας».

Με αφορμή λοιπόν αυτό και επειδή ο δήμος δεν έχει την οικονομική αυτοδυναμία να παρέχει όλες αυτές τις υπηρεσίες, καταρχήν είπα ποιο είναι το νομικό καθεστώς και τι επιτρέπεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου από τον προϋπολογισμό. Ξέρουμε λοιπόν όλοι και είναι τοις πάσι γνωστό και πρέπει να το βάζουμε κάθε φορά το θέμα αυτό, ή πρέπει να λυθεί άπαξ δια παντός, ότι οι χώροι όλοι, και τους βάζω συνολικά και δεν είναι μόνο το κολυμβητήριο, τα γήπεδα, και τα γήπεδα και τα μπάσκετ χρησιμοποιούνται από συγκεκριμένους συλλόγους.

Επειδή είχα την τύχη ή την ατυχία το 2014 να έχω και εγώ μία ενημέρωση από τον πρόεδρο όπως είχαν και οι υπόλοιποι επικεφαλής παρατάξεων, τον κ.

Καλπόγλου αν θυμάμαι καλά, Καπόγλου, που μου έδωσε κάποια οικονομικά στοιχεία για το κολυμβητήριο. Τι θέλω λοιπόν να πω και νομίζω ότι ο δήμος έχει όχι απλώς το δικαίωμα, την απόλυτη ευθύνη να εποπτεύει τους συγκεκριμένους συλλόγους πώς; Εάν μεν είναι σωματεία και έχουν μέλη, θα πρέπει να παίρνουν, ή πρέπει, ή παίρνουν κάποιες συνδρομές. Από τη στιγμή που τους παρέχονται και στη μια και στην άλλη περίπτωση δωρεάν υποδομές από τον δήμο, θα πρέπει τα μέλη τους να δαπανούν το ελάχιστο δυνατό κόστος, εάν δε παρέχουν εκπαίδευση ως σύλλογοι, κοιτάξτε, εγώ μιλάω για αθλητισμό, δεν μιλάω για πρωταθλητισμό, εάν θέλουν να εκπαιδεύουν συγκεκριμένα άτομα, να βρουν χορηγούς για να τους κάνουν πρωταθλητές. Εμείς για τον ερασιτεχνικό αθλητισμό που μιλάμε και αυτό κάνει και πρέπει να υπηρετεί ο δήμος, εάν κάποιος ή κάποιοι είναι να ξεχωρίσουν, θα ξεχωρίσουν από αυτήν την μαγιά όλη που υπάρχει.

Αν κάποιος ατομικά, γιατί μου ειπώθηκε και η κουβέντα ότι υπάρχουν γονείς που δίνουν και ένα κατοστάρικο τον μήνα γιατί το παιδί πρέπει να προχωρήσει ή να πάει παραπάνω κ.λπ.. Σε αυτήν την περίπτωση θα πρέπει να τίθενται υπόψη του δήμου, της διοίκησης του δήμου, του Δημοτικού Συμβουλίου τα οικονομικά και των σωματείων και για την περίπτωση που παρέχουν εκπαίδευση οι σύλλογοι στην προηγούμενη, στο προηγούμενο θέμα που ανέφερα, θα πρέπει να ακολουθούν και τους φορολογικούς κανόνες και να παρέχεται και δελτίο παροχής υπηρεσιών.

Σε κάθε όμως περίπτωση, για να έχουμε πλήρη διαφάνεια και έλεγχο των οικονομικών τους, αυτά θα πρέπει να τίθενται υπόψη κάθε έξι μήνες, κάθε έναν χρόνο, θα το δούμε αυτό, υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου και της διοίκησης του δήμου για να δούμε πώς κινούνται. Διότι αν δεν υπάρχει αυτό, θα σας πω τι υπάρχει και είναι καταγγελία προηγούμενου προέδρου στο κολυμβητήριο. Πολύ πιο προηγούμενου. Για να γίνω εγώ μέλος, ενώ πλήρωνα συνδρομή, έπρεπε να με προτείνει κάποιος άλλος. Για να ξεκινήσω ως δόκιμο μέλος. Δεν με πρότεινε, λοιπόν, κανένας και λέει, εσύ θα πληρώνεις με συνδρομή αλλά δεν σε κάνουμε μέλος. Εκεί λοιπόν όχι απλώς διαφάνεια δεν υπάρχει, αλλά υπάρχει ένας έλεγχος στενός από τις συγκεκριμένες διοικήσεις

των σωματείων και των συλλόγων που εμείς δεν μπορούμε να έχουμε καμία πρόσβαση, οπότε θα πρέπει να απαντήσουμε στα τρία ερωτήματα τα οποία τα έχω και γραπτά. Ποιους εκπροσωπούμε και τα συμφέροντα ποιων προστατεύουμε; Τι εισόδημα έχουν και πόσοι εκμεταλλεύονται τις δημοτικές αυτές υποδομές; Είναι πολλοί, είναι λίγοι, είναι ελάχιστοι; Και με ποιον τρόπο.

Λοιπόν, αυτό ολοκληρωμένα, και πιστεύω ότι σε μία επόμενη συζήτηση που θα έρθει, όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα βεβαίως και το ψηφίζω γιατί θεωρώ ότι η συνδρομή αυτή είναι ικανή και αναγκαία να προσφέρει την ελάχιστη δυνατή υπηρεσία άθλησης στον οποιονδήποτε δημότη, δεν λέω τον οργανωμένο δημότη. Στον οποιονδήποτε δημότη, ή ετεροδημότη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Ο συνάδελφος ο Κουβαράς.

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Καλησπέρα, καλό φθινόπωρο σε όλους. Νομίζω ότι είναι εξυπνακισμός, να μου συγχωρήσετε την έκφραση, αυτά που ακούστηκαν για κομμουνιστικούς... δεν ανακαλώ, παίρνω πλήρη ευθύνη του τι λέω. Είναι εξυπνακισμός να έρχεται ο οποιοσδήποτε εδώ μέσα και να μιλάει για κομμουνιστικούς τομείς στους δήμους και δεν ξέρω και εγώ τι.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Δεν ισχυριστήκατε, κ. Μποζίκια, σας άκουσα με ψυχραιμία, θα με ακούσετε και εσείς. Σας άκουσα με ψυχραιμία, θα με ακούσετε και εσείς. Ποτέ κανείς εδώ μέσα από τη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ δεν είπε ότι εδώ και έναν χρόνο έχουμε τη λαϊκή δημοκρατία του Χαϊδαρίου. Ποτέ κανείς εδώ πέρα δεν είπε από το ΚΚΕ και από τη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ότι επειδή η πλειοψηφία του δήμου ήρθε στη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ θα έχουμε έναν κομμουνιστικό δήμο. Αν αυτό το είδατε πουθενά γραμμένο, σας προκαλώ να το φέρετε, και αν δεν το φέρετε εσείς, να ανακαλέσετε.

Αν είναι κάποιο που πρέπει να ανακαλέσει, αυτός είστε εσείς, εκτός και αν φέρετε οπουδήποτε γραπτά, ή από οποιονδήποτε δήμο σε οποιοδήποτε στελέχους της παράταξής μου ότι εμείς εδώ θα φέρουμε κομμουνιστικές συνθήκες στον δήμο. Ένα λοιπόν αυτό. Δεν ολοκλήρωσα. Θα ολοκληρώσω και

μετά θα μιλήσετε. Εμένα δεν πρόκειται να με διακόψετε, όσο και να θέλετε. Συνεχίζω, λοιπόν. Πρώτο λοιπόν αυτό.

Εμείς λοιπόν χρόνια τώρα, όχι εδώ και έναν χρόνο, χρόνια τώρα λέμε ότι δεν έχουμε καν τοπική αυτοδιοίκηση. Ότι έχουμε τοπική διοίκηση η οποία είναι το δεξί χέρι του κράτους, ότι είναι περιορισμένες πολύ οι δυνατότητες που έχει η οποιαδήποτε διοίκηση να κάνει εδώ, δεν τρέφαμε ποτέ καμία αυταπάτη στους δημότες *όταν μας ψηφίσεις θα σου λύσουμε όλα τα προβλήματα*. Τέτοιες αυταπάτες άλλοι χώροι τους είχαν. Εμείς όχι. Ψαχτείτε αλλού, όχι σε εμάς. Πρώτα αυτό.

Δεύτερο, τότε που φώναζαν από την παράταξή μας... χρόνια ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ... δεν θα με διακόψετε, συνεχίζω και λέω, δεν με ενδιαφέρει κανενός η παράκληση, παίρνω ευθύνη του τι λέω, οι συνδρομές τότε που ήταν απαράδεκτες, ήταν απαράδεκτες, το λέγαμε και το λέμε, γιατί τότε παίρναμε ως δήμος πολλαπλάσια χρήματα απ' ό,τι παίρνούμε τώρα, και νομίζω το ξέρετε πάρα πολύ καλά και μην μου πείτε ότι δεν το γνωρίζετε. Εάν δεν το γνωρίζετε, φροντίσετε να μάθετε πόσα περισσότερα ήταν αυτά που έπαιρνε ο δήμος, και πόσα είναι τώρα.

Τρίτον, στα τραπέζια τότε που ανέβαιναν κάποιοι, που ανέβηκαν μία και μοναδικά φορά και διάλυσαν μία και μοναδική φορά Δημοτικό Συμβούλιο ήταν η παράταξή σας, ήθελε τότε να δώσει σε ιδιώτη όλες μα όλες τις αρμοδιότητες του δήμου και γι' αυτόν τον λόγο το πήρατε και πίσω. Σε εκείνη την πρώτη συνεδρίαση.

Τέλος, αυτά που ακούσαμε περί ... για φοιτητών, δεν καταλαβαίνω, σας ενοχλεί ότι... δεν τελειώσα, θα τελειώσω και μετά θα μιλήσετε, δεν θα με διακόψετε όσο και να χτυπιέστε, φοιτητής δεν θέλετε να πληρώνει λιγότερα; Ποιος ήταν αυτός που σας ότι για να αποδεικνύει ότι είναι φοιτητής θα πρέπει κάθε έξι μήνες να φέρνει κάτι; Το είδατε πουθενά ότι σε κάθε έξι μήνες; Και αν είναι οτιδήποτε αυτό, εσείς είστε ενάντια; Δεν πρέπει οι φοιτητές να πληρώνουν λιγότερο;

Τέλος, εγώ είμαι ό,τι είμαι και ο καθένας κρίνεται από αυτά που λέει και από αυτά που κάνει. Και εδώ πέρα, για να πούμε και αυτό, ήμασταν εδώ σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο όταν μειώναμε τα δημοτικά τέλη και ήταν η δική σας παράταξη που λέγατε, *μα θα βγούμε; Μα μήπως δεν πρέπει;* Τώρα ερχόμαστε και δίνουμε μειωμένα και μας λέτε *μα γιατί τα δίνετε και δεν δίνετε όλα;* Αποφασίστε τι θέλετε. Ούτε στο σακί, ούτε στο σακούλι. Πριν από λίγους μήνες. Γιατί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε συνάδελφε Κουβαρά.

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Πριν από λίγους μήνες *γιατί μειώνεται δημοτικά τέλη,* δεν θα βγούμε, τώρα *γιατί δεν τα εξαλείφετε εντελώς.* Έλεος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος ο Τροχίδης.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Επί προσωπικού.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα έχετε τον λόγο, κ. Μποζικά. Ο συνάδελφος Τροχίδης.

ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Συνάδελφοι, καλησπέρα. Είναι ένα ζήτημα μεγάλο αυτό που συζητάμε τώρα, όχι μόνο για το κολυμβητήριο αλλά και για τον αθλητισμό, και θα σας πω και για το κολυμβητήριο ειδικά και για το κολυμβητήριο επειδή τυγχάνει να ήμουν πάρα πολλά χρόνια στο κολυμβητήριο με πολλές διοικήσεις από τον κ. Δασκαλάκη, τον Λαγουδάκο, την κα Μουνδρέα κ.λπ.. Την πολιτική του κολυμβητηρίου το λοιπόν την ξέρω πολύ καλά, στον βαθμό που μπορούσα να την ξέρω, γιατί δεν ήμουν και στην... ήμουν αντιπολίτευση και εκπροσωπούσα την παράταξή μας.

Πάντα κοιτάγαμε το καλό του κολυμβητηρίου, πάντα, και αυτό είναι, το έχεις παραδεχτεί και εσύ, Αντρέα, ότι πραγματικά, τουλάχιστον από πλευράς μου, κοίταζαν μόνο το καλό του κολυμβητηρίου, πάντα, και αυτό δεν ήταν από την πλευρά τη δική μου, ο Μανώλης αποφάσιζε να μην κάνει και να είναι υπέρ του καλού του κολυμβητηρίου. Ήταν από την πλευρά της παράταξης συνεννόηση πάντα με τον επικεφαλής. Αυτό ξεκινάω.

Να βάλουμε τώρα κάποια πράγματα στη θέση τους. Γιατί η πολιτική, το λοιπόν, εμείς έχουμε κάνει μια τιμολογιακή πολιτική στο κολυμβητήριο που εγώ τη θεωρώ ότι είναι πολύ χαμηλή. Σε σχέση βέβαια με αυτά που είπε ο κ. Μποζίκας παλιότερα και με τον τρόπο που δουλεύαμε και που μίλησε ο Παναγιώτης Κουβαράς προηγουμένως, παίρναμε κάποιες επιχορηγήσεις από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, κάποια εκατομμύρια πολλά, και πάλι τότε παίρνοντας τα εκατομμύρια από εκεί, παίρνοντας από τον ΟΠΑΠ και παίρνοντας και από αλλού πράγματα και πολλά λεφτά, δουλεύαμε το κολυμβητήριο.

Βέβαια, γίνονταν διάφορες ατασθαλίες που με τον έναν ή με τον άλλον τρόπο τα ανακαλύπταμε και η διοίκηση πραγματικά και γινόταν ένα παιχνίδι μεγάλο. Τώρα, εγώ εκπλήσσομαι και πραγματικά, κ. Μποζίκας, εκπλήσσομαι όπως βάλατε το ζήτημα, γιατί να βάλουμε συνδρομές έτσι που τις βάζουμε. Έχουμε όλα αυτά τα χρόνια δει και μέσα από τον αθλητισμό μέσα στο Χαϊδάρι, μιλάμε για τα γήπεδα, το πώς λειτούργησαν και ποιοι είχαν το πάνω χέρι και πώς οι συγκεκριμένοι πραγματικά έκαναν πάρτι σε όλους αυτούς τους αθλητικούς χώρους. Μπορώ να απαριθμήσω και να πω συγκεκριμένα, με δημοτικούς συμβούλους, με προέδρους, με το τι συναλλαγές είχαν. Μπορεί να τα πω.

Τώρα βέβαια, και συνεχίζεται ακόμα, αυτό που είπε ο συνάδελφος Ασπρογέρακας, ο τρόπος που τα σωματεία πραγματικά κάνουν αθλητισμό ή πρωταθλητισμό, που βάζουν τους άμοιρους γονείς να πληρώνουν οι 500 για να μπορούν οι 10 ή οι 50 να κάνουν πρωταθλητισμό είναι ένα ζήτημα. Και το ίδιο ακολουθούν βέβαια και σήμερα και ομάδες της κολύμβησης αλλά και όλες οι ομάδες όπως έχει να κάνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκλήρωσε, συνάδελφε Τροχίδη.

ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Ναι. Το ζήτημα είναι βέβαια εσείς, βέβαια δεν αναφέρομαι σε εσένα, αναφέρομαι στους παλιούς συνάδελφους, στον κ. Φώτη και στην κα Ελευθερία, παρέδωσαν αυτό το κολυμβητήριο που κάποιοι άλλοι το έκαναν με χίλια ζόρια, το παράδωσαν στους ιδιώτες. Έρχονται σήμερα το λοιπόν και μας ζητάνε τα ρέστα γιατί το πήραμε και κάτω από πολύ δύσκολες συνθήκες, που

ξέρετε, οικονομικά, προσπαθούμε να βάλουμε μία τάξη. Ακόμα-ακόμα μακάρι να μπορούσαμε αυτά τα λεφτά που αφήσατε στις προηγούμενες τόσα χρόνια οι διοικήσεις οι προηγούμενες και χρωστάνε στον δήμο οι παρατρεχάμενοι δεξιά και αριστερά και έχει μεγάλη ευθύνη να τα είχαμε αυτά όχι μόνο για τον αθλητισμό, για την παιδεία αλλά και για τα αμάξια που είπαν προηγουμένως και που συζητήσαμε το χάλι που γίνεται σε όλον τον στόλο.

Αυτά το λοιπόν υπάρχει πολύ μεγάλη ευθύνη και δεν πίστευα σε καμία περίπτωση να αρχίσετε να μιλάτε εσείς γι' αυτά τα πράγματα. Θέλω πραγματικά για τις συνδρομές έτσι όπως... για τις συνδρομές μιλάω, κ. Μποζικά, πραγματικά αν είχαμε αυτά όλα τα λεφτά που αφήσατε τόσα χρόνια και ήσαστε υπεύθυνοι, δεν βλέπω και άλλους, έναν, δύο, τρεις, και αν ήταν και ο Κέντης θα έλεγα τέσσερις. Εσείς αφήσατε πραγματικά ... τόσα χρόνια και έχετε μεγάλες ευθύνες για το κατόντημα που έχει ο δήμος. Και προσπαθούμε να νοικοκυρέψουμε ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ... και να βάλουμε πέντε πράγματα στη θέση τους και βλέπω ότι εσείς που έχετε τις ευθύνες, φέρνετε τις αντιδράσεις εκείνες.

Εγώ πραγματικά πιστεύω ότι πολύ καλά θα πάμε, ο κόσμος έχει ένα ενδιαφέρον, έχει μπει ήδη μία τάξη σε όλους αυτούς τους χώρους και επειδή θα έχουμε και παραπέρα, κοπήκαν κάποια προνόμια κάποιων κ.λπ., άρχισε ο πόλεμος. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο ... έχει ζητήσει τον λόγο.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Το τραγικότερο θα ήταν να μην τον ζητούσα. Δυστυχώς δεν πρόλαβα να τα γράφω όλα γιατί υπάρχει μία δυναμική στον λόγο των ανθρώπων της Αριστεράς, τη ρητορική δεινότητα που έχουν όλοι οι άνθρωποι της Αριστεράς, τη δυνατότητα να γενικεύουμε, εγώ έκανα ένα συγκεκριμένο, μία στόχευση για το θέμα 11 και εδώ ακούστηκαν οι θεωρίες του σύμπαντος. Εγώ είπα ότι εσείς φωνάζατε και λέγατε *όχι στις συνδρομές, όχι στο ένα, όχι στο άλλο*, και όλες οι δομές δωρεάν, όπως λέει και η συναδέλφισσα, και εσείς τα εφαρμόζετε. Εσείς κατηγοριοποιείτε τους δημότες και τους ετεροδημότες σε πολίτες α' και β' κατηγορίας, εσείς βάζετε ημερήσια χρήση 5€ όταν το

μεροκάματο είναι 12€ και 14€, εν τοιαύτη περιπτώσει εγώ είμαι πιο σοσιαλιστής από εσάς και πιο κομμουνιστής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γί' αυτό δεν μπορείτε να τον κατηγορήσετε για δεξιό οπορτουνισμό τον Κουβαρά, όχι για σταλινικό, αλλά μας έχετε μπλέξει. Από τη μία η μισή παράταξή μας δίνει στους ιδιώτες και από την άλλη....

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Να σας πω κάτι, Πρόεδρέ μου; Και επειδή...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ έβαλα την μαρξιστική ορολογία, μην παρεξηγηθώ.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Έτσι. Εγώ θέλω να σας πω κάτι. Εσείς που επικαλείστε και θέλετε να έχετε τη σοσιαλιστική αποκλειστικότητα και την κομμουνιστική αποκλειστικότητα, σε αυτούς τους ρημάδηδες τους ανέργους τα 15 και 25€ θα κοιμάται ο Στάλιν σήμερα εκεί που κοιμάται; Δεν θα κοιμάται. Δεν θα κοιμάται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, συνάδελφε Μποζίκα.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ακούστε να σας πω. Αυτά που είπε ο κ. Κουβαράς τα ξεπερνάω γιατί είναι άπειρος και αυτά που λέει τώρα μετά από τρία χρόνια θα τα λέει, όπως έλεγε και ο Τσίπρας και λέει άλλα σήμερα. Αυτά που λέει ο κ. Τροχίδης, θα σας πω μόνο ένα πράγμα. Ο Μανώλης Τροχίδης ήταν δείγμα και παράδειγμα προς μίμηση αντιπολίτευσης. Ο κ. Τροχίδης προσπαθούσε, επειδή είναι έμπειρος, να κάνει τα πάντα για την εύρυθμη λειτουργία όχι μόνο του κολυμβητηρίου, και άλλων εγκαταστάσεων. Ο κ Τροχίδης κουβάλαγε νερά σε διάφορα τουρνουά και το ένα και το άλλο.

Αυτούς που δεν μπορώ να ανεχτώ τα επιφωνήματα και τα επίθετα είναι κάποιοι φρέσκοι, άγουροι δημοτικοί σύμβουλοι των 11 μηνών που τολμούν και μιλάνε για διοίκηση του Δήμου Χαϊδαρίου. Και το χειρότερο απ' όλα είναι ότι υπάρχει και μια ιστορική ανακολουθία όταν κάθε φορά όπου μας συμφέρει εγώ είμαι με τον Ντηνιακό, ήμουν με τον Ντηνιακό και είμαι, το έχει δείξει η ιστορία, όπου μας συμφέρει είμαι με τον Μαραβέλια, η δική σας η προηγούμενοι, αφήστε κανα-δυο χρόνια να περάσει η διοίκησή σας και θα δούμε ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ , θα δούμε πώς θα μιλάμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, συνάδελφε Μποζίκα.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Τώρα για τους ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο και στον κ. Θεοδωρακόπουλο.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε, δύο λεπτά, ζητάω συγνώμη από το Σώμα, απλά επειδή ακούστηκαν ονόματα από τον συνάδελφο και πραγματικά χαίρομαι που ακούστηκαν, αυτό είπα πριν, νομίζω, Δήμαρχε, έτσι δεν είναι; Είπα να λέγονται ονόματα εδώ μέσα, έως και το δικό μου και πολύ καλά κάνατε και το είπατε, είπατε για μεγάλες ευθύνες της προηγούμενης διοίκησης.

Εγώ θα πω τεράστιες ευθύνες. Και φυσικά μου αναλογεί και το μερίδιο ευθύνης. Κάπου ήμουν, σε μία παράταξη, άρα λοιπόν έχω και εγώ ευθύνη. Να υπενθυμίσω όμως ότι με παρρησία στήριξα την παράταξή σας στο Χαϊδάρι για να έρθουν λοιπόν και να βγουν στην επιφάνεια αυτές οι ευθύνες, για να τολμώ εγώ να σε κοιτάω στα μάτια, γιατί ξέρω εγώ ποιος είμαι, αν δεν ξέρετε εσείς.

Θα παρακαλούσα λοιπόν όταν αναφερόμαστε σε ανθρώπους και ονόματα να ξέρουμε τι λέμε. Εντάξει, κύριοι; Αυτό είναι παράκληση ανθρώπινη, ηθική, όπως θέλετε πείτε το. Σίγουρα, τεράστιες ευθύνες. Γι' αυτό λοιπόν έκανα ό,τι έκανα, για να έρθει αυτή η παράταξη, την οποία επαναλαμβάνω με παρρησία, αυτός που είμαι και ξέρετε ποιος είμαι, τη στήριξα για να έρθει εδώ που ήρθε, θα μου πεις, *από σένα ήρθε, Θεοδωρακόπουλε;* Όχι, προς Θεού, έκανα ό,τι έκανα για να μπει τάξη, για να μπουν στη φόρα κάποια πράγματα. Εύχομαι, λοιπόν, να μην με προδώσει αυτή η παράταξη, τον αγώνα τον μικρό, τον ελάχιστο που έκανα και να βγούμε και αν είμαι και εγώ στους κατηγορούμενους να είμαι πρώτος παρακαλώ. Πρώτο το όνομά μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, συνάδελφε Θεοδωρακόπουλε.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ξέρεις ότι λίγο στα θέματα της ηθικής έχω ένα θεματάκι, Πρόεδρε, το ξέρεις αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνώ απόλυτα, απλά νομίζω ότι ήταν κατανοητό.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ:... ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ... κομμουνισμό, αυτό, έχουμε δυστυχώς τη μύγα και όταν πετάγεται μία κουβέντα, είσαι δεξιός, *γιατί με είπες δεξιό*, είσαι... Λοιπόν, μία κουβέντα και κλείνω. Είπαμε ένα πράγμα και εγώ είπα συμφωνώ με τον συνάδελφο Μποζικά για έναν λόγο. Εγώ σας είπα πριν ότι πραγματικά είναι όχι δύσκολο, είναι ακατόρθωτο να μην βάλεις, δεν σας το είπα; Όμως, άλλα λέγαμε. Όταν εμείς λέγαμε τότε με τους καλούς καιρούς, με τις παχιές αγελάδες ότι δεν γίνεται, μπορεί να μου πεις τότε ... πιο λίγα, θα μου βάλει πιο πολλά. Ναι, δεν πάμε λοιπόν στο ... παχιά αγελάδα.

Και κλείνω λέγοντας κάτι που είπε ο συνάδελφος. Η δική μας, πώς το είπαμε, η δική μας τιμολογιακή πολιτική. Κλείνω εκεί. Όταν λοιπόν φτάνετε να μιλάτε εσείς για τιμολογιακή πολιτική, νομίζω αν δεν κάνω λάθος στην έκφραση, αυτή ήταν, Δήμαρχέ μου, αυτή είναι λοιπόν η δικιά μου αντίρρηση. Ευχαριστώ πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επειδή ανοίγει νέος κύκλος, συνάδελφε, μισό λεπτό, νομίζω ότι.. θα πείτε, δεν θα κόψω από κανέναν τον λόγο, αλλά οφείλω να πω κάτι, όχι διαδικαστικό, γιατί εντάξει, νομίζω ότι είναι παράξενη η κουβέντα που γίνεται, συνάδελφοι. Είναι λίγο παράξενη η κουβέντα. Να πω, μια γνώμη θέλω να πω, συγνώμη, Αντιδήμαρχε.

Εγκαλείται η Δημοτική Αρχή της ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ επειδή μειώνει τις συνδρομές σε έναν χώρο αθλητισμού ο οποίος είχε παραδοθεί σε ιδιώτες από αυτούς που κάνουν κριτική, τέλος πάντων από ένα κομμάτι, για να μην αδικήσω τον συνάδελφο Μποζικά. Δηλαδή αυτοί που παρέδωσαν στην ιδιωτική πρωτοβουλία έναν χώρο του δήμου, μισό λεπτό, ναι, λέω, για να μην αδικήσω τον συνάδελφο τον Μποζικά, λέω λοιπόν, δεχόμαστε λοιπόν κριτική ότι τι; Ότι έρχεται το ΚΚΕ σε έναν δήμο που εμείς το λέμε και το βροντοφωνάζουμε, δεν βγήκαμε πριν τις εκλογές να πούμε ότι θα κάνουμε έναν παράδεισο μέσα στο Βατερλό του καπιταλισμού, βγήκαμε και είπαμε ότι αυτό είναι το αστικό κράτος, εμείς θα το διαχειριστούμε όσο μπορούμε και θα αποδείξουμε τα αδιέξοδά του. Και δεσμευτήκαμε απέναντι στον κόσμο ότι

εμείς θα προσπαθήσουμε να ελαφρύνουμε τη θέση του. Αυτό κάνουμε, συνάδελφοι.

Δεν είπαμε εμείς ποτέ ότι θα καταργηθούν τα τροφεία στα πλαίσια του καπιταλισμού. Εμείς οφείλουμε να λέμε στον κόσμο, και τώρα που είμαστε διοίκηση, έτσι είναι, Φώτη, ότι πρέπει να παλέψει να ανατραπεί αυτό το σύστημα για να καταργηθούν όλα. Και εκεί έχουμε ταχθεί.

Λοιπόν, μην λέμε ό,τι θέλουμε τώρα εδώ πέρα. Μην λέμε ό,τι θέλουμε. Δεν είναι ανακόλουθο το ΚΚΕ σε αυτό το πράγμα. Το νομικό πλαίσιο που λειτουργούν οι δήμοι δεν το καθορίσαμε εμείς, συνάδελφοι. Οι πολιτικές δυνάμεις που στηρίζετε το καθόρισαν. Το ΚΚΕ το καταψήφισε παντού και Καλλικράτηδες κ.λπ..

Δυστυχώς είμαστε σε μία αντίφαση, αυτό το παραδεχόμαστε. Δεν το κρύψαμε ποτέ. Μία πολιτική δύναμη που μάχεται ενάντια στον καπιταλισμό να διαχειρίζεται ένα κομμάτι του. Βαγγέλη.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Τίποτα, χαριτολογώντας, επειδή βλέπω ότι έχουν βιωματικές κρίσεις, μεθαύριο που μπορεί να είστε πάλι αντιπολίτευση, ίσως θα πρέπει να προσέχετε την ένταση της αντιπολιτευτικής σας δράσης. Όντως, δηλαδή, και σιγά-σιγά προχωράμε σε μια πιο ρεαλιστική απεικόνιση των πραγμάτων, και είναι θετικό αυτό. Στην κοινωνία μας είναι από τα λίγα θετικά που ίσως γίνονται στις μέρες μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιδήμαρχος. Αυτός που πρέπει να κλείσει το θέμα, συνάδελφε Καραγιάννη.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα απαντήσω εγώ. Με πολύ ψυχραιμία γιατί από τότε που έχει βγει στη Δημοτική Αρχή η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ έχουμε φτάσει να συζητάμε για τον μαρξισμό, τον σταλινισμό και την πολιτική οικονομία εδώ μέσα και θα τρελαθούμε εντελώς.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, κανένας, αλλά τώρα, εντάξει, ναι, καμία διάθεση για αντιπαράθεση.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Νομίζετε ότι είμαστε φανταράκια σας;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ είπα κάτι τέτοιο;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Μήπως έχετε την εντύπωση ότι καθόμαστε στον Περισσό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ σας λέω αυτό;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Μήπως νομίζετε ότι αύριο θα έρθουμε στον Κουτσούβελα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Μποζικά, δεν .. ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ , εμένα; Κ. Μποζικά, δεν είπε κάτι τέτοιο ο αντιδήμαρχος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ σας έκανα σύσταση; Νομίζω ότι διακρίνεστε για τη νηφαλιότητά σας. Αντιδήμαρχε, ολοκλήρωσε παρακαλώ. Εγώ χιούμορ έκανα πάντως. Μόσχο, κ. Χουδελούδη, ο αντιδήμαρχος να... κ. Αντιδήμαρχε, προχώρησε σε παρακαλώ. Συνάδελφοι. Αντιδήμαρχε. Ολοκλήρωσε σε παρακαλώ.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Είμαστε ... που σαν ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ενώ υπάρχει υπογραφή της σύμβασης με ΚΟΙΝΣΕΠ για τη χρήση του κολυμβητηρίου με υπογραφή του προηγούμενου δήμαρχου, κ. Μαραβέλια, που πολλοί από εδώ με προσωπική τους επιλογή και τους τιμά, διαφώνησαν με τη συγκεκριμένη πολιτική και αδιαφόρησαν, αλλά και πολλοί άλλοι που είναι επίσης εδώ μέσα, συμφώνησαν και υπερψήφισαν αυτήν την πολιτική, είμαστε υπερήφανοι που σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο ταυτόχρονα με την υπογραφή Μαραβέλια να δοθεί το κολυμβητήριο σε ιδιώτη υπάρχει και υπογραφή Σελέκου που λήγει τη σύμβαση με τον ιδιώτη και ξαναφέρνει το κολυμβητήριο στον δήμο. Ένα το κρατούμενο.

Δεύτερον, εμείς εδώ πέρα σαν ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ και σαν Δημοτική Αρχή μακάρι να είχαμε και τις Δημοτικές Αρχές όλων των δήμων της Ελλάδος, αλλά

έχουμε τη Δημοτική Αρχή του Χαϊδαρίου, και καθορίζουμε τα δημοτικά τέλη του Χαϊδαρίου. Και για τους δημότες του Χαϊδαρίου που υπάρχουν δημοτικά τέλη, επειδή πληρώνουν δημοτικά τέλη, πρέπει να τους ελαφρύνουμε. Αν εσείς θεωρείτε ότι είναι λάθος σε έναν δήμο που ο πολίτης πληρώνει δημοτικά τέλη να έρχεται η Δημοτική Αρχή και να τον ξαναεπιβαρύνει με επιπλέον συνδρομές, όπως το είπατε, πρόστιμα, που δεν είναι έτσι αλλά τέλος πάντων, να μας το πείτε. Πάντως εμείς θεωρούμε ότι επειδή ο δημότης του Χαϊδαρίου που έχει Δημοτική Αρχή τη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ, είμαστε υποχρεωμένοι να έχουμε και διαφορετική λογική απέναντί τους. Δεν θα καθορίσουμε εμείς τα δημοτικά τέλη που πληρώνει ο δημότης στο Περιστέρι, στο Αιγάλεω κ.λπ.. Ας τα μειώσουν οι όμοροι δήμοι, όπως το κάναμε και εμείς. ... και αν θέλετε να πάτε να διαμαρτυρηθείτε στα διπλανά κολυμβητήρια που έχουν υψηλές τιμές.

Δεν καταλαβαίνω γιατί πρέπει να απολογηθούμε εμείς που έρχεται ο δημότης του Περιστερίου που πληρώνει 600 εκατοστάρικα για να κάνει μπάνιο στο Περιστέρι να απολογηθούμε γιατί έρχεται να κάνει μπάνιο στο Χαϊδάρι. Και είναι προφανής ο λόγος. Γιατί είναι το 50% που πληρώνει στο Χαϊδάρι.

Τρίτον, άλλα αντί άλλων, κα Τοκατλίδη, αφήστε ...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωρήστε, Αντιδήμαρχε. Σας παρακαλώ, κα Τοκατλίδη. Επιτέλους.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελάτε, Αντιδήμαρχε, ολοκληρώστε.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Όσον αφορά τους φοιτητές, εντάξει, εδώ πέρα ο Δήμος Χαϊδαρίου θα αλλάξει και το εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας γιατί οι φοιτητές στη χώρα μας κάνουν εξάμηνο, δεν κάνουν έτος. Αν εσείς θεωρείτε λογικό να μην προβλεφθεί αυτό στον κανονισμό να μας το πείτε να μην το προβλέψουμε. Πάντως εμείς έχουμε υποχρέωση, η υπηρεσία βασικά έχει υποχρέωση, όπως είναι εξάμηνη η φοίτηση στο πανεπιστήμιο, εξάμηνη να είναι και η απόδειξη ότι ο άλλος είναι φοιτητής. Δεν το καταλαβαίνω γιατί

αυτό σας φαίνεται παράλογο, εκτός και αν η Δημοτική Αρχή έχει τη δύναμη να αλλάξει και το εκπαιδευτικό σύστημα.

Τρίτον, επειδή είμαστε στην ίδια επιτροπή, φεύγετε, δεν θέλετε να ακούσετε την κριτική, φεύγετε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Δεν σας είπα αυτό, αλλά κάνατε κριτική στην εισήγηση της Δημοτικής Αρχής. Σας απαντάω και είναι προσβλητικό, και είναι προσβλητικό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε, ολοκληρώστε, παρακαλώ. Μπορεί να πάει όπου θέλει ο συνάδελφος ο Μποζίκας.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Είναι προσβλητικό, είναι προσβλητικό να σας απαντάει ο αντιδήμαρχος και να σας απευθύνει με όποιον τρόπο θεωρεί αυτός τους λόγους για τους οποίους έγινε αυτός ο κανονισμός και να σηκώνεστε να φεύγετε. Επικαλούμαι τα πρακτικά...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Θα σας απαντήσω. Επικαλούμαι τα πρακτικά της ΚΕΔΕ που είμαστε στην ίδια Επιτροπή Αθλητισμού, που είμαστε και οι δύο εκλεγμένοι από κάποιο συγκεκριμένο κόμμα, και σας επικαλούμαι να φέρουμε τα πρακτικά. Όχι, σας επικαλούμαι γιατί είμαστε στην ίδια επιτροπή. Και επειδή είμαστε στην ίδια επιτροπή, όταν έγινε η συνεδρίαση της πρώτης επιτροπής, εγώ σαν εκπρόσωπος της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ τοποθετήθηκα και είπα στην ΚΕΔΕ, ότι πρέπει να καταργηθεί ο κατάπτυστος νόμος που προβλέπει στις κοινωνικές, αθλητικές και πολιτιστικές δομές ανταποδοτικότητα γιατί αυτό μπορεί να το λύσει μόνο η κεντρική διοίκηση. Δεν είναι ούτε στην ευθύνη της τοπικής διοίκησης, ούτε μπορεί η εκάστοτε Δημοτική Αρχή να καθορίσει τους νόμους του κράτους. Τους νόμους του κράτους τους καθορίζει η κεντρική διοίκηση και με βάση αυτούς δυστυχώς πρέπει να... και με βάση την ανταποδοτικότητα να κινηθούμε.

Αν εσείς θεωρείτε ότι αυτό είναι έξω από την πολιτική μας λογική, η πολιτική μας λογική λέει ότι στην ΚΕΔΕ που είναι το αρμόδιο όργανο τοποθετηθήκαμε πολύ συγκεκριμένα, και σαν πολιτική παράταξη και εκφράσαμε ακριβώς αυτό, όπως και το εκφράζουμε και σήμερα και λέμε στον λαό ότι πρέπει να παλέψει για να αλλάξουν οι κυβερνήσεις και οι πολιτικές που ακριβώς φέρνουν τα μνημόνια, την ανταποδοτικότητα και όλα αυτά τα οποία δεν αφήνουν τον λαό να έχει δωρεάν παροχή, δωρεάν συμμετοχή σε αυτές τις δομές. Τελειώνω.

Λέτε για τις συνδρομές σε σχέση με τη διακοπή. Επειδή δεν ξέρω αν διαβάσετε προσεκτικά το εισηγητικό, και δεν το λέω για να σας κάνω... το λέω με ειλικρίνεια, λέει συγκεκριμένα, αν υπάρχει αίτημα διακοπής με αντίστοιχο αριθμό και με ημερομηνία πρωτοκόλλου που το επιβεβαιώνει, δεν θα πληρώνει κάποιος επανεγγραφή, ούτε θα εξοφλεί τις συνδρομές για τις οποίες δεν ήρθε στο κολυμβητήριο, όπως επίσης και αν υπάρχει ατύχημα ή βεβαίωση ασθενείας. Αυτό έχει μπει σαν όρος γιατί όπως θα ξέρετε, γιατί φαντάζομαι το ξέρετε, είστε πολλά χρόνια αυτοδιοικητικός, το κολυμβητήριο κατά τους μήνες του χειμώνα έχει τη μισή συμμετοχή απ' ό,τι έχει τους υπόλοιπους μήνες. Γι' αυτόν τον λόγο λοιπόν πρέπει να μπει, αφού λοιπόν υπάρχει ο αριθμός αυτός που συμμετέχει στο κολυμβητήριο πρέπει να υπάρχει ταυτόχρονα και διαμόρφωση του προγράμματος λειτουργίας για να μπορούμε με την κουβέρτα να εξασφαλίζουμε την οικονομία της θέρμανσης του κολυμβητηρίου. Αν αυτό σας φαίνεται παραλογισμός, η προσπάθεια εξοικονόμησης πόρων γιατί θεωρούμε ότι είναι βασικό ζήτημα για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε, επίσης να μας το πείτε.

Τρίτο ζήτημα, με τους ανέργους. Με τους ανέργους θέλουμε να είμαστε στην ευχάριστη θέση όποτε μπορέσουμε να είμαστε σε ευχάριστη θέση να καταργήσουμε τη συνδρομή. Αυτή τη στιγμή επειδή παίρνουμε στα χέρια μας το κολυμβητήριο μετά από τρία χρόνια, είναι αδύνατον, μην μπορώντας να προβλέψουμε το ύψος του ποσού που θα υπάρχει, για να μπορούμε να κάνουμε προγραμματισμό προσλήψεων, πρέπει να πάρουμε συγκεκριμένα μέτρα. Αυτό μπορεί σε δύο, σε τρεις, σε τέσσερις μήνες να επανέλθουμε και να το αλλάξουμε.

Τέταρτο ζήτημα, νομίζω ότι εδώ πέρα γίνεται μία προσπάθεια συγκεκριμένη, αντί να συζητάμε τα ουσιαστικά ζητήματα και να συμφωνήσουμε σαν Δημοτικό Συμβούλιο για το πώς πρέπει να λειτουργεί ένα κολυμβητήριο, να ρίχνουμε την μπάλα στην κερκίδα. Θα περίμενα να τοποθετηθείτε και να πείτε ότι είναι σε θετική κατεύθυνση αυτή η πρωτοβουλία γιατί πραγματικά ελαφρύνει τον λαϊκό κόσμο στο να μπορεί να χρησιμοποιεί τις αθλητικές δομές, θα περίμενα να πείτε ότι δεν είμαστε καθόλου αναντίστοιχοι γιατί τόσο στην ΚΕΔΕ που είναι το αρμόδιο όργανο όσο και εδώ μέσα έχουμε τοποθετηθεί πολλές φορές για το πώς αντιλαμβανόμαστε τον αθλητισμό, τον πολιτισμό, τις κοινωνικές δομές, και έχουμε εκφράσει την πολιτική μας και για ποιον λόγο δεν μπορεί αυτή να εκφραστεί με τα σημερινά δεδομένα.

Και τελειώνω και λέω το εξής, θεωρούμε ότι υπάρχουν όλες οι δυνατότητες προκειμένου το κολυμβητήριο να λειτουργήσει και τα σωματεία να το χρησιμοποιούν δωρεάν και οι αθλούμενοι να το χρησιμοποιούν δωρεάν. Η μοναδική προϋπόθεση είναι να αλλάξει αυτή η πολιτική. Και γιατί το λέω; Γιατί σωστά θέτει αυτό το ζήτημα ο κ. Ασπρογέρακας. Για πρώτη φορά όμως υπάρξει πρόβλεψη και κανονισμός συνδρομών που δεν είχε τολμήσει καμία προηγούμενη διοίκηση να το κάνει, όλες οι εγγραφές ανεξάρτητα αν είναι για τα αθλητικά σωματεία ή είναι για τους δημότες, να πηγαίνουν στα ταμεία του δήμου.

Αυτό όπως καταλαβαίνετε είναι κάτι το οποίο θα έπρεπε να το χαιρετίσετε για το πώς αντιλαμβανόμαστε την ίδια συμμετοχή των αθλητικών σωματείων και των δημοτών. Όπως ταυτόχρονα θα έπρεπε να χαιρετίσετε την προσπάθεια και συνεργασίας με το αθλητικό σωματείο προκειμένου και να μπορούν οι αθλητές που θέλουν να κάνουν πρωταθλητισμό αλλά και ο κάθε δημότης που θέλει να χρησιμοποιήσει την πισίνα, και τη μικρή και τη μεγάλη, και ο μικρός δημότης και ο μεγάλος δημότης, να έχει συμμετοχή με χαμηλό αντίτιμο.

Θεωρώ ότι αν κάνετε μία έρευνα αγοράς, για να κλείσω, δεν υπάρχει περίπτωση να βρείτε χαμηλότερες τιμές σε κανένα κολυμβητήριο της Ελλάδας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μία κουβέντα θέλει να πει ο δήμαρχος, συνάδελφοι.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πιστεύω ότι είναι πολύ σημαντικό ότι το κολυμβητήριο επανέρχεται στον δήμο και πρέπει όλοι να το εκτιμήσουμε αυτό. ήταν εξάλλου μία προεκλογική δέσμευση ότι θα καταργήσουμε όλες τις ΚΟΙΝΣΕΠ και με το πέρασμα του κολυμβητηρίου πια στον δήμο ολοκληρώνεται αυτή η διαδικασία.

Να σας πω ότι ορίστηκε με σημερινή απόφαση εντεταλμένος σύμβουλος, δημοτικός σύμβουλος στο κολυμβητήριο ο Μανώλης Τροχίδης στον οποίον μεταβιβάζονται όλες οι αρμοδιότητες για τη λειτουργία του κολυμβητηρίου, ο Μανώλης, το είπε και αυτός στην ομιλία του, είχε πολλά χρόνια σαν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στο κολυμβητήριο, ξέρει πάρα πολύ καλά τα θέματα και πιστεύω ότι μπορεί με τη βοήθεια όλων να προχωρήσει για να έχουμε ένα κολυμβητήριο όπως το θέλουμε.

Τώρα για κάποια ζητήματα που μπήκαν, πρώτον, οι παρατηρήσεις του κ. Ασπρογέρακα ήταν πραγματικά σημαντικές, ουσιαστικές, και αυτό μπορούμε να το συζητήσουμε σε μία άλλη συνεδρίαση, γιατί έβαλε διάφορες πλευρές που πραγματικά είναι προς συζήτηση.

Δεύτερον, η θέση την οποία συνεχίζουμε να έχουμε είναι ότι όλες οι κοινωνικές δομές, δηλαδή το κολυμβητήριο, αθλητισμός, πολιτισμός, πρέπει να είναι δωρεάν για να έχουν πρόσβαση όλοι οι πολίτες. Αυτή είναι μία θέση την οποία δεν απεμπολούμε και θα συνεχίσουμε να την στηρίζουμε όσο μπορούμε και πραγματικά να την παλεύουμε για να υλοποιηθεί.

Ήδη θα είδατε ότι και στον πολιτισμό και στον αθλητισμό, όπου τέλος πάντων έχουμε τη δυνατότητα, έχουμε προχωρήσει σε μεγάλες μειώσεις. Σε μεγάλες μειώσεις τέτοιες που να έχουμε φτάσει στα όρια που να μπορεί όμως να λειτουργήσει ο δήμος, γιατί δεν έχουμε κανένα δικαίωμα να καταργήσουμε τη λειτουργία δομών του δήμου.

Εδώ δυστυχώς τώρα υπάρχει το εξής ζήτημα, ότι το κολυμβητήριο σήμερα, για να πούμε μόνο γι' αυτό, δεν είναι όπως παλιότερα που ήταν ένα νομικό πρόσωπο και ο δήμος μπορούσε μέσω του προϋπολογισμού που ήταν αυξημένος κατά πολύ σε σχέση με σήμερα, που έχει μειωθεί κατά 60% να

εγκρίνει ποσά, επιχορήγηση στο κολυμβητήριο, και το κολυμβητήριο να λειτουργεί. Σήμερα είναι ανταποδοτικό και δυστυχώς έχουν κάνει έτσι τον Καλλικράτη που δεν σου δίνει περιθώρια. Μπορείς να κάνεις βέβαια κάποια κολπάκια, όπως λέμε, αλλά είναι πάρα πολύ δύσκολο να μπορείς να το λειτουργήσεις αν δεν υπάρχει ανταποδοτικότητα. Εξάλλου, αν δεν υπάρχει ανταποδοτικότητα, καταργείται η δομή. Είναι δυστυχώς και αυτό νόμος του Καλλικράτη.

Εμείς πρέπει να σας πω ότι ορισμένες παρατηρήσεις οι οποίες έγιναν θα τις πάρουμε υπόψη, είναι γεγονός και θέλουμε, όπως αν έχετε δει έχουμε και παραγράφους παρακάτω για τους άπορους, για το Χριστοδούλειο, θα δούμε για τους άνεργους το τι θα γίνει το επόμενο διάστημα και πραγματικά θα επανεξετάσουμε να δούμε την κατάργηση των συνδρομών για τους άνεργους. Εγώ πιστεύω ότι το εξάμηνο για τους φοιτητές πρέπει να το αφαιρέσουμε γιατί δεν έχει νόημα, νομίζω ότι ο φοιτητής κάθε χρόνο τώρα, μην τουςβάλουμε σε μία διαδικασία, εντάξει, μπορούμε δηλαδή να δούμε κάποιες προτάσεις οι οποίες έγιναν και να τις πάρουμε υπόψη μας.

Να πω το εξής, ότι οι μειώσεις είναι πολύ μεγάλες σε σχέση με το πώς λειτουργούσε το κολυμβητήριο μέχρι φέτος. Έχουμε ένα μεγάλο κόστος υλικών και πραγμάτων και επισκευών που πρέπει να κάνουμε, δηλαδή την κουβέρτα, τα μηχανήματα κάτω, το μηχανολογικό κομμάτι, που σημαίνει ότι θα έχουμε πάρα πολλά έξοδα σε σχέση με το κονδύλι το οποίο θα πρέπει να λειτουργήσει το κολυμβητήριο. Του χρόνου πιστεύω ότι αφού πια υλοποιήσουμε αυτό το κομμάτι και της μείωσης των εξόδων με τις παρεμβάσεις που θα κάνουμε και με το φυσικό αέριο το οποίο θα μπει και με μια καλύτερη, ένα συμμάζεμα του κολυμβητηρίου, πιστεύω ότι θα έχουμε τη δυνατότητα να πάμε σε ακόμη μεγαλύτερες μειώσεις των συνδρομών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εξαντλήσαμε το θέμα, συνάδελφοι. Κατά πλειοψηφία είναι η απόφαση.

12° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» και τροποποίηση των 186/2014 & 172/20515 Α.Δ.Σ..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουν γίνει αλλαγές στους διευθυντές των σχολείων. Πρέπει να υπάρξουν κάποιες αλλαγές στις σχολικές επιτροπές. Υπάρχει αντίρρηση, συνάδελφοι; Ομόφωνα; Ομόφωνα.

13° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» και τροποποίηση της 187/2014 Α.Δ.Σ..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τη Δευτεροβάθμια, συνάδελφοι, συμβαίνει το ίδιο, αλλά όπως βλέπετε είμαστε υποχρεωμένοι να το αποσύρουμε γιατί δεν έχει έρθει το σχετικό έγγραφο από τη Δευτεροβάθμια, ενώ έχει γίνει αίτηση... παρακαλώ, η κα Θερμού.

ΘΕΡΜΟΥ: Δεν χρειάζεται στη Β΄ θμια γιατί σήμερα ήρθε από τον κ. Ζαφειρακίδη το χαρτί που να λέει για την παλαιότητα και είναι οι ίδιοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι οι ίδιοι, οπότε δεν χρειάζεται να κουβεντιάσουμε αυτό το θέμα.

14° ΘΕΜΑ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί «ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2014 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΣΕΠ "ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ"».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία; Ομόφωνα; Ομόφωνα, συνάδελφοι.

Πάμε στα εκτός ημερησίας.

1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Καθορισμός εκ νέου ειδικοτήτων για πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τις ανάγκες των παιδικών σταθμών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Με απόφαση της Αποκεντρωμένης είπαμε μειώθηκαν κατά δύο, η πρόταση μειώθηκε κατά δύο για την πρόσληψη που είχαμε κάνει 42 εργαζομένων, και θα πρέπει να ξαναπάρουμε καινούρια απόφαση που να μειώσουμε κατά δύο τις ειδικότητες οι οποίες αναφέρονται στην προηγούμενη απόφαση.

Η πρότασή μας είναι να μειωθεί ένα μέλος στους Δ.Ε. βοηθούς βρεφονηπιοκόμους, δηλαδή από 12 να γίνουν 11, και μία εργαζόμενη στην καθαριότητα, δηλαδή από 10 να γίνουν 9. Αυτή είναι η πρόταση την οποία κάνουμε και να πάρουμε απόφαση για τους 40 εργαζόμενους. Αυτοί είναι για 11μηνο, για 12 μήνες είναι ουσιαστικά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το σύνολο, Κώστα. Όλοι...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, είναι το σύνολο των εργαζομένων, δεν είναι όλοι εκπαιδευτικό προσωπικό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό δεν ξέρω πού το βλέπεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο πλαίσιο υλοποίησης... δεν διευκρινίζει τέτοιο προσωπικό, δεν ξέρω τι διαβάσεις τώρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ποιο διαβάσεις εσύ;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, είναι προσωπικό γενικά. Είναι λάθος το εκπαιδευτικό προσωπικό. Δεν είναι μόνο εκπαιδευτικό προσωπικό. Όχι, όχι. Είναι όλοι για ένα έτος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, υπάρχει ερώτημα άλλο διευκρινιστικό; Όχι. Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εμείς δεν είχαμε στηρίξει ούτε τις προηγούμενες προσλήψεις. Πιστεύουμε ότι γενικά η πολιτική αυτή των δεκάδων ή και των εκατοντάδων προσλήψεων στον δήμο δεν βοηθάει στην επίλυση των προβλημάτων και στην ανάπτυξη ενός υγιούς οργανισμού, και επομένως καταψηφίζουμε τις προσλήψεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος; Κατά πλειοψηφία, συνάδελφοι; Κατά πλειοψηφία.

2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Λήψη απόφασης για κατάρτιση τοπικού σχεδίου διαχείρισης αποβλήτων του Δήμου Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, δυο λόγια στους συναδέλφους.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα νομίζω ότι έχετε όλοι το εισηγητικό της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. Είπε και ο πρόεδρος ότι το διαδικαστικό μέρος μόνο θα ψηφίσουμε σήμερα, ολοκληρωμένη συζήτηση που πιστεύω ότι θα είναι και θέμα ειδικής συνεδρίασης θα κάνουμε στο τέλος του μήνα. Τώρα να μην πω

το... να μπορούμε λίγος το... μόνο το διαδικαστικό συζητάμε και στο τέλος του μήνα θα βάλουμε, γιατί έχει πάρα πολλές πλευρές, εδώ θα είναι θέμα ειδικής συνεδρίασης αυτό βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πω, συνάδελφοι, επίσης, ότι δίνονται και οι βασικοί άξονες οι οποίοι ουσιαστικά είναι οι παρεμβάσεις πάνω στο περιφερειακό σχέδιο που έχει κατατεθεί, και βέβαια όταν κάνουμε τη συζήτηση θα είναι και ολοκληρωμένη, δηλαδή θα μπουν και πολιτικές θέσεις, συγκεκριμένες προτάσεις, έτσι για να καταλήξουμε. Υπάρχει κάποια αντίρρηση; Συμφωνούμε, λοιπόν. Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑ: Σε αυτό το τελευταίο λίγο γιατί δεν το κατάλαβα. Εμείς και στην Ποιότητα Ζωής αλλά και εδώ ουσιαστικά υπερψηφίσαμε το διαδικαστικό κομμάτι και το να συζητηθεί αυτό στο Δημοτικό Συμβούλιο. Σαν πολιτική έχουμε κάποιες διαφωνίες, δηλαδή στο θέμα των συμπράξεων δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, δεν μπαίνει η ουσία μέσα στη σημερινή απόφαση, επειδή μίλησες για τα βασικά στοιχεία, τους βασικούς άξονες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, μιλάμε για...

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Αν δεν μπαίνει η ουσία...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι, είναι βάση για συζήτηση, δεν είναι απόφαση.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είναι πολιτική απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, είναι η βάση για συζήτηση που θα κάνουμε.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ωραία, σύμφωνοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνούμε, λοιπόν.

3° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Λήψη απόφασης περί συμπλήρωσης του πρακτικού διενέργειας ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την προμήθεια τροφίμων για τους παιδικούς σταθμούς και τους άπορους δημότες του Δήμου Χαϊδαρίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιδήμαρχος των οικονομικών δύο λόγια.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει, επειδή δεν... όσον αφορά το ψωμί στους παιδικούς και έχει βγει άγονο, να αποφασίσουμε για να κάνουμε την ανάθεση για να μπορέσουν να λειτουργήσουν, να έχουν δηλαδή ψωμί οι παιδικοί σταθμοί. Αυτή είναι η όλη ιστορία. Το ποσό είναι 22.336€. Αντρέα, να βρεθεί και κάποιος, γιατί τώρα και προς το παρόν δεν έχουμε δει και κανένα πρόστιμο. Δηλαδή το βασικό είναι στο τέλος να βρεις το πρόστιμο θα πάει έτσι όπως πάει το πράγμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα λοιπόν."

4° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών και παροχής υπηρεσιών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βλέπετε στο εισηγητικό, δεν ξέρω, αντιδήμαρχε αθλητισμού, αν θέλει κάποια διευκρίνιση. Υπάρχει κάποιο ερώτημα, συνάδελφοι; Δεν υπάρχει. Υπάρχει κάποια αντίρρηση;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφε αντιδήμαρχε.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Αυτό αφορά κάποιες, την προμήθεια χημικών για την πισίνα, για την κολυμβητική δεξαμενή. Όπως ξέρετε πρέπει να υπάρχει κάποια χημικά με βάση τις μετρήσεις των χημικών, με βάση τις μετρήσεις μάλλον των στοιχείων που βγαίνουν από το Υγειονομικό και άλλες υπηρεσίες και το Χημείο του κράτους πρέπει να προμηθεύεται το κολυμβητήριο κάποια χημικά υλικά. Ένα είναι αυτό.

Το δεύτερο είναι κάποιες εξειδικευμένες εργασίες που πρέπει να γίνονται στον ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό που δεν υπάρχουν οι αντίστοιχες ειδικότητες στον δήμο μας και το τρίτο είναι σε σχέση με κάποιες εργασίες που πρέπει να γίνονται στην κολυμβητική δεξαμενή. Όπως είναι η χρήση δύτη που τρίβει τα πλακάκια, οι μετρήσεις...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πρόχειρος διαγωνισμός νομίζω είναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Όχι, όχι, δεν είναι ένα όλα μαζί. Τρία διαφορετικά είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο ερώτημα, συνάδελφοι; Είναι όλα καθαρά; Κ. Δρούλια.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει διαφωνία, συνάδελφοι; Ομόφωνα, λοιπόν. Ευχαριστούμε πάρα πολύ. Καληνύχτα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ (απών)

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
(απών)

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ13,57
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ19,26
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ27
ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ17
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ16
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ16
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ32,34,36,40,41,42,43,73,76,77
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ13,56,78
ΖΕΡΒΑ
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ42,56,65,66
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ20,21,24,25,52,68,69,70,79
ΚΕΝΤΡΗΣ16
ΚΟΥΒΑΡΑΣ59
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
ΜΟΣΧΟΝΑΣ20,47,48,79
ΜΠΟΖΙΚΑΣ10,54,55,63,64
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ11,56,67
ΠΑΛΑΣΗ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ -28
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ45,46,47,67,78
ΣΚΑΜΠΑ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ15,25,27,28,43
ΤΡΟΧΙΔΗΣ61,62
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ	
ΦΟΥΡΛΗΣ	14
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ	
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	18
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ	